
ООО «НТЦ ЭКОЛОГИЯ»

ООО «НТЦ ЭКОЛОГИЯ» - ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР КОМПАНИИ EYS LTD НА ТЕРРИТОРИИ УКРАИНЫ.

ООО «НТЦ Экология» является официальным и эксклюзивным дилером компании EYS LTD на 
территории Украины. Компания «НТЦ Экология» занимается поставкой оборудования, 
проектированием, реконструкцией, строительством, монтажом и сервисом очистных 
сооружений животноводческих предприятий – свинокомплексов, ферм КРС и птицефабрик; 
забойных цехов, спиртовых и пивных заводов, заводов по производству бумаги и т.п.

Компания «НТЦ Экология» является официальным представителем компании OCMIS – системы 
орошения, SCOVA Engineering – мотопомпы.

Продукция компании EYS LTD применяется в следующих областях промышленности:

переработка и утилизация свиного навоза;

переработка и утилизация коровьего навоза;

переработка и утилизация помета;

переработка и утилизация отходов пивного производства и производства спирта;

переработка и утилизация отходов забойных цехов;

переработка и утилизация отходов бумажной промышленности.



ООО «НТЦ ЭКОЛОГИЯ»
 Компания «НТЦ Экология» выполняет 

следующие услуги:

 проектирование, строительство и 
реконструкция объектов животноводческих 
предприятий;

 поставка и монтаж оборудования;

 гарантийное и сервисное обслуживание;

 обучение эксплуатирующего персонала;

 обеспечение запасными запчастями.

 Основной спектр поставляемого 
оборудования:

 прессо-шнековый сепаратор EYS;

 насос для навоза погружной серия 
GP

 насос для навоза серия SUPER-PUMP

 насос серия MIX-PUMP

 миксер серия DK

 подстилочный компостер серия BC

 раздатчик подстилки ATL

 ворошитель компоста GK3000

 скреперные системы

 щетки для коров

 мотопомпы

 оросительные системы

 цистерны навозоразбрызгиватели

 разбрасыватели навоза
(050) 411-97-82       (067) 447-13-02



Шнековые пресс-сепараторы EYS
EYS Screw Press Separators
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Мы, являемся универсальным партнером для удовлетворения всех ваших потреб ностей, 
связанных с управлением навозом. Мы предлагаем раб отать с нашими клиентами рука об 
руку от проектирования до установки, чтоб ы прийти к оптимальному и наиб олее разумному 
решению для их раб оты. От скреб ков до насосов и смесителей, разделение на фильтрацию, 
компостирование в полевых условиях, мы предлагаем самый широкий ассортимент продук
тов и моделей, которые можно себ е представить в мире управления навозом. Расскажите 
нам о своем потреб ности, и мы б удем стремиться превзойти ваши ожидания от практиче
ского управления навозом система, которая сделает вашу жизнь проще.

We claim to be a one-stop-shop partner for all your manure management related needs.
We offer to work with our customers hand in hand from design to installation to arrive at
the optimum and most sensible solution for their operation. From scrapers to pumps and
mixers, separation to filtration, composting to field applications, we offer the widest range
of products and models imaginable in the world of manure management. Tell us about your
needs and we will strive to surpass your expectations from a practical manure management
system that will make your life easier.
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Kronoloji / ChronologyХронология / Chronology

The founder of EYS, Dipl.-Ing. Sakir Ogutcu, has over 40 years of experience in the development, design and production 
of mechanical engineering. This knowledge is reflected in the high quality and capability of the products produced. 
His motto “we do not just sell products, we sell sophisticated solutions” became the company philosophy. In order to 
achieve this, the R & D, design, production and sales departments in the company have been following his footsteps. 
Every one of our colleagues plays an integral role in shaping the future of our "EYS Family"

We strive to offer practical solutions to 
organics recycling problems by putting to use 
our knowledge and experience in manure 
management, dewatering and composting 
solutions. We offer innovative and quality 
products to shape the future of environmental 
and agricultural sectors.

Основатель EYS, Dipl.-Ing. Сакир Огутчу имеет более 40 лет
опыта в разработке, проектировании и производстве ма-
шиностроения. Эти знания отражаются в высоком качестве
и возможностях производимой продукции. Его девиз «мы
не просто продаем продукты, мы продаем сложные реше-
ния» стал философией компании. Чтобы добиться этого,
отделы исследований, разработки, производства и продаж
компании следовали по его стопам. Каждый из наших кол-
лег играет важную роль в формировании будущего наших
ожиданий "семьи EYS" от практического управления наво-
зом система, которая сделает вашу жизнь проще.

Кто мы ... ? Наша миссия видения
Who we are .. ?

Для наших клиентов мы делимся своими знаниями и опытом с на
шими клиентами с  помощью наших продуктов, которые отвечают
ожиданиям высокой безопасности, высокой прочности и высокой
эффективности в деятельности в областях надлежащей сельско
хозяйственной практики, органического компоста и инженерииу
правления отходами. Мы производим решения, которые развива
ются в соответствии с потребностями, и в этом процессе мы
предлагаем высококачественные продукты и услуги, которые за
щищают нашу окружающую среду, чувствительны к природе и
обогащают сельское хозяйство, чувствительны к природе и
обогащают сельское хозяйство.

    EYS установлены                                                                                                                                                                                                                                                            Переехали на новый  завод
Первый насос

Первый компост 
Второе расширение 

  Первый Сепаратор   производства 10,000 m² 

Новый центр исследова-
ний и разработок

Новый сборочный центр

Открытие филиала
EYS в Германии

First Separator
First Agitator

EYS is established Move to new Factory

Second expansion of 
production 10,000 m²

First HD Separator

New R&D Center and
New Assembly Center EYS Germany Branch

First Submersible Mixer
First Bedding Composter

Первый Сепаратор
Первый Миксер

Первый погружной 
миксер

Первый подстилочный
компостер

2000 2003 2007

2002 2004 2008

First expansion of production 
EYS family reaches 100 employees

Expansion of the production 
area to 20,000 m²

Первое расширение производства
Семья EYS достигает 100

 сотрудников

Семья EYS достигает
175 сотрудников2010 2014 2017                                           2018

2012 2016 2017

Our Mission & Vision
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First Pump
First Compost Turner

EYS family reaches 175
employees

Расширение производственной
площади до 20,000 m²

User
Штамп



Powerful & Reliable

EYS Screw Press Separators
Сильный и надежный

Шнековые пресс-сепараторы EYS

Service friendliness, no need to observation and trouble-free operation and the most durable wear parts make our
presses today the world's first choice for advanced farmers

Сепаратор EYS - это выбор крупного фермера с его простотой обслуживания, бесперебойной работой и без-
отказными деталями машины.

EYS screw presses are known for their unsurpassed separation 
efficiency - combination of high throughput and very dry 
separated solids. We achieve these results by attention to 
detail in both design and manufacturing. Same meticulousness 
allows us to offer the most durable screens and augers in the 
separation market today. You can expect to get the longest 
possible operation hours between screen changes when you 
own an EYS Separator

EYS offers both standard and HD ( Heavy-Duty) model screw 
presses. The standard models are designed for your basic 
separation needs, offering drip-free solids at high capacity 
and the benefits you expect from the common separation 
applications. the HD models on the other hand feature more 
specific design parameters to target the driest solids possible 
for the most demanding separation jobs.

The HD ( Heavy-Duty) models are especially preferred 
for bedding and composting applications. We use our HD 
separators on our  Bedding ComposterTM for the optimum 
moisture content required for a fast fermentation process. 
HD models feature heavy-duty screens, heavy-duty augers 
and heavy-duty gearboxes to deliver the driest solids in the 
separation market today.

Сепаратор EYS известен на мировом рынке своей высо-
кой эффективностью сепарации. Мы обеспечиваем это
превосходством конструкции сепаратора, нашей деталью
в производстве, важностью, которую мы придаем НИОКР,
и пониманием качества. Если у вас есть EYS Seperator, вы
знаете, что у вас самое большое время работы.

В ассортименте EYS есть как стандартные, так и HD
(сверхмощные) модели сепараторов. Стандартные мо-
дели изготавливаются в соответствии с вашими основ-
ными требованиями к разделению, в то время как моде-
ли HD изготавливаются с использованием специальных
конструктивных параметров для получения максималь-
но сухих твердых веществ.

Модели HD особенно используются в приложениях для
компостирования и в особых случаях, определяемых в
соответствии с потребностями клиентов. Сепараторы
EYS HD в основном используются в барабанах EYS
Компост для обеспечения оптимального уровня влажно-
сти, который необходим для быстрого процесса фермен-
тации. Модель HD состоит из экрана для тяжелых усло-
вий эксплуатации, спирали для тяжелых условий эксплу-
атации и редуктора для тяжелых условий работы, обес-
печивающего самый сухой навоз на рынке сепарации.

Сепараторы EYS предназначены для механического
разделения материалов суспензии, содержащих в сво-
ей структуре волокна (например, навоз), другими слова-
ми, для разделения материала на твердую и жидкую
фазы. Что касается EYS, наше наиболее распростра-
ненное применение для обезвоживания заключается в
разделении удобрений. У нас есть тысячи систем раз-
деления, установленных по всему миру. Сепараторы
EYS предназначены для достижения наилучших ре-
зультатов даже в самых сложных условиях. Он перера-
батывает все виды отходов навоза скота и биогаза (низ-
кая доля влаги, низкая доля взвешенных веществ) с вы-
сокой эффективностью наиболее эффективным спосо-
бом.

Производственные мощности / Throughputs

Соотношение 
твердых частиц в 
удобрениях Solids 
in theManure(%DM)

Навоз крупного рогатого скота
Cattle Manure

SP400* SP600 SP800 SP600HD SP800HD SP1100HD

%6-9 DM 3-6 m³/h 7-12 m³/h 10-18 m³/h 6-10 m³/h 9-15 m³/h 12-10 m³/h

%10-12 DM 1-4 m³/h 5-10 m³/h 7-12 m³/h 4-7 m³/h 6-10 m³/h 8-13 m³/h

Свиной навоз
Pig Manure %3-6 DM 6-12m³/h 18-40m³/h 22-46m³/h 10-18m³/h 16-30m³/h 21-40m³/h

*Сепаратор модели SP400 не подходит для откорма.
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EYS separators are designed to mechanically separate
solid and liquid fractions of fiber-rich slurries such as animal
manure. In fact, manure separation is our most common
dewatering application in the world today. Thousand of
units installed worldwide have been delivering outstanding
results for years even under the toughest conditions. Our
robust design handles all types of livestock manure and
biogas digestate with ease, yielding a high output of very
dry solids and a liquid fraction containing only minimal
amounts of suspended solids.

Экран / Screen: 1,00mm 
35% - 40% DM в твердом теле

35% - 40% DM in Solid

Экран / Screen: 0,65mm
25% - 30% DM в твердом теле

25% - 30% DM in Solid
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• EYSимеет право изменять значения в случае необходимости.

Heavy-duty gearbox
Усиленная коробка передач

Высокопрочный экран и спираль

EYS Механизм
разгрузки

EYS SP400 EYS SP600 EYS SP800 EYS SP600HD EYS SP800HD EYS SP1100HD

Мотор /Motor 2,2 kW 5,5 kW 5,5 kW 5,5 kW 11 kW 11 kW
Спираль    / Auger (rpm) 26,6  33 33 11,7 24,4  24,4
Экран/Screen                                      0,65 mm 0,65 mm 0,65 mm 1,0 mm 1,0 mm  1,0 mm
Экран/ScreenØ                             Ø:180mm Ø:258mm Ø:258mm Ø:258mm Ø:258mm  Ø:258mm

Длина Сита / Screen Length    1x L:380mm 1x L:516mm 1x L:516mm
1x L:258mm 1x L:516mm 1x L:516mm

1x L:258mm  2x L:516mm

Тип экрана                                      Специально усиленные стандартные и сверхпрочные экраны: Доступны размеры от 0,5 мм до 1,00мм.

Screentype Specially reinforced standart and heavy duty screens: 0,5mm-1,00mm, other dimensions available on request.

Шнек Спираль из нержавеющей стали с твердым покрытием.

Auger Stainless steel screw with special hard coating.

Observation window for
inside of the Separator

Окно наблюдения сепаратора
Optional Plug Sensör to control 

solid plug

Дополнительный буферный датчик
для эффективной работы

Easy montage of the
Screw and screen

Легко съемный винт для 
быстрого обслуживания

Our screw presses find a wide range of application areas today - from agriculture and biogas to pulp & paper industry, 
breweries to food processing plants. All have varying needs but a common requirement - high efficiency and problem-
free operation. With our extensive dealer network around the world, EYS Separators offer you the quality and reliability 
you require from your manure management partner. We are always there to come up with the customary solution that 
you need for your specific circumstances.

Together with the manure consistency, the grain and fiber structure of the solids is also a factor for the throughput. 
The amount of dissolved solids in the slurry plays an important role in the separable solids quantity, also the hourly 
throughput of the separator. Feed rations can have a significant effect on the fiber structure and solids content of 
the manure. The throughput of fermentation residues may be lower, depending on the residence time and the feed 
composition.

Наши сепарационные системы подходят для использования в различных областях - от сельского хозяйства
и биогаза до целлюлозно-бумажной промышленности, от пивоваренных заводов до предприятий пищевой
промышленности и так далее. Все эти области применения имеют разные и разные потребности, но общее
требование таково; Высокая эффективность и бесперебойная работа. EYS предоставляет вам надежность
и качество, которые вы ожидаете от вашего партнера по управлению удобрениями, а также решения для
ваших нужд.

Для того чтобы процесс сепарации был наиболее эффектив-
ным, посторонние материалы в сырых удобрениях должны
быть утилизированы. Поскольку разделение помогает вам сни-
зить затраты на управление отходами в вашем бизнесе, это
первый шаг к получению ценных побочных продуктов, таких как
материал слоя, который увеличит ваши доходы и компост как
регулятор почвы.
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Customized Solutions for Manure

Good Engineering Work
Индивидуальные решения

Хорошая инженерная работа

EYS discharge
mechanism

Exceptionally long life of the
screw and screens 
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•EYS имеет право изменять значения при необходимости

kW A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm)  Отверстие
Inlet

Выход
Outlet

Вес(КГ)
Weight (kg)

EYS SP400 2,2 kW 700 500 950 1450 456 590 4" 3" 265
EYS SP600 5,5 kW 1000 700 1200 1850 660 750 4" 4" 525
EYS SP800 5,5 kW 1000 700 1200 2100 660 750 4" 4" 815
EYS SP600HD 5,5 kW 1000 700 1200 2050 660 750 4" 4" 700
EYS SP800HD 11 kW 1000 700 1200 2300 660 750 4" 4" 935
EYS SP1100HD 11 kW 1000 766 1200 2490 714 1057 4" 4" 1020

Рабочая платформа для сепараторов EYS - Рабочая платформа типа рамы
Working Platform for EYS Separators - Frame Type Working Platform

Платформа сепаратора EYS SP400                   
SP400 Separator Platform

Модульная 
платформа
Modular 
Platform

The long-lasting  construction, special design and 
self-staircase construction are designed for both 
the safe use of the separator and the safety of the 
person using the platform.

EYS производит специальные рабочие плат-
формы для облегчения установки сепараторов.
Перемещение и установка в любом месте, не
теряя времени.

Долговечная конструкция, специальная конструкция
и конструкция с собственной лестницей предназначе-
ны как для безопасного использования сепаратора,
так и для безопасности человека, использующего
платформу.

Кормушка EYS
EYS Buffer Tank

Опциональная крышка 
(окно просмотра)

Optional cover
(Observation window)

Дополнительный вентиляционный клапан
Optional Air Valve

Дополнительный корпус из нержавеющей стали
Optionally Stainless Body
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Customized Solutions for Manure

Good Engineering
Индивидуальные решения

Хорошая инженерия

EYS produces custom working platforms for screw
press separators in order to make your installation
easier. Transport and set up easily. Platform will be
up and ready in no time.

Монтаж с дополнительными аксессуарами
Mounting with Optional Accesories
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EYS is a company that offers a wide range of management solutions. We are proud to present our Sep2GO™ mobile 
separation solution as a result of years of development. Sep2GO™ stands out with its compact structure and 
multifunctional features. It has many functions to reduce your load as an indispensable helper in the foreground.

With its specially designed chassis and piping interface, it’s a snap to assemble and disassemble the Sep2GO™. Simply 
drive around on a trailer and separate on demand.
Manure separation has never been this simple and effortless thanks to Sep2GO™’s incomparable design !

Despite its compact size, Sep2GO™ contains all the components necessary for an efficient separation system. EYS 
Sep2GO™ is ready to tackle even your most demanding separation jobs whenever and whenever you need – even at 
the farm of your neighbors .

EYS продолжает сокращать и упрощать вашу рабочую нагрузку и предлагать новые и рациональные реше-
ния. Мобильный сепаратор Sep2GO ™ был разработан для этой цели в конце серии исследований и разра-
боток. Он включает в себя множество функций и компактную структуру. Он может стать незаменимым по-
мощником для облегчения вашей рабочей нагрузки.

Его можно легко установить на прицеп благодаря специальному шасси и шарнирам. Таким образом, вы мо-
жете легко начать разделение сырых удобрений, что является проблемой для вашего бизнеса, легко пере-
местив их в нужное место в нужное время.

Sep2GO - это компактная и комплексная система со всем необходимым оборудованием для отделения на-
воза. Благодаря EYS Mobile Separator вы можете легко выполнять операции разделения на своей или со-
седних фермах.

EYS Sep2GO™

SeparatorLiquid transfer lineBy-Pass Line Screw conveyor with stainless 
steel bunker

External screw pumpForklift openingsEYS Discharge PumpFeeding Line

Stone Trap

Винтовой конвейер с бункером
из нержавеющей стали

Каменный держатель

Размеры (мм)
Dimensions (mm)

SP400 SP600 SP600HD SP800 SP800HD SP1100HD
L:1932 L:3030 L:3030 L:3030 L:3030 L:3030
W:1400 W:1920 W:1920 W:1920 W:1920 W:1920
H:2100 H:2200 H:2200 H:2200 H:2200 H:2200

Вес / Weight (kg)      ~1500 kg 2225kg 2500 kg 2380 kg 2620 kg 2750 kg
Мощность/Power (kW) 14kW 18kW 18kW 18kW 23,5kW 23,5kW

Винтовой насос
Screw Pump

Внешний насос для удобрений
Centrifugal Discharge Pump

Мощность  / Power 5,5 kW 5,5 kW
Напряжение / Voltage                                                                       380V 380V
Частота / Frequency 50 Hz / 60 Hz 50 Hz / 60 Hz
Двигатель (об / мин) / Motor (rpm)                                              1450 1740
•  EYS имеет право изменять значения в случае необходимости. 
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Portable and Multifunctional

Mobile Separator Sep2GO™
Портативный и многофункциональный

Мобильный сепаратор Sep2GO ™

Внешний винтовой
насос

Точки подъема для
 погрузчика

EYS Внешний насос
для навоза

Линия подачи

CепараторЛиния перекачки жидкостиОбходная линия
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Центр исследований и разработок EYS / EYS R&D Center

Swiveling screw conveyor for piling the solids after the screw press robust chassis with easily accessible components 
for ease of service forklift openings on the chassis for easy handling
Quick couplings on pipe connections for easy mounting and demounting progressive cavity (screw) pump with 
frequency inverter
Automated electrical panel equipped with various protection and control components drainage lines with valves 
for easy cleaning of the feeding/discharge pipes after operation centrifugal discharge pump for pumping away the 
separated liquid fraction

With the Sep2GO™, you do not need any additional pump to transport the liquids to be separated.
The conveyor screw installed in the Sep2GO™ can be adjusted with the internal hydraulic system as required. This 
allows the solids to be transported directly onto a trailer.
Integrated screw pump for transferring raw manure from the pit to EYS Separator.
In-line stone trap for utmost protection.

Благодаря конвейерной системе вы можете легко перенести навоз из сепаратора в нужное место.
Быстроразъемные соединения легко и быстро разбираются и устанавливаются в местах соединений труб,
что облегчает вашу работу.
Электрическая панель с автоматическим управлением оснащена различными защитными устройствами
для удобной работы на месте.

С Sep2GO вам не нужен дополнительный насос для перекачки сырого навоза из пруда в сепаратор.
Опционально, система шнекового конвейера может управляться гидравлической системой. Эта функция по-
могает вам выгружать материал прямо на трейлер.
На нем есть 2 отдельных насоса для слива отделенных жидкостей и передачи сырого навоза в сепаратор.
Благодаря держателю камней в его структуре, он помогает вам отделить посторонние материалы, которые
могут повредить вашу систему в начале процесса.

Features
Характеристики
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ЦЕНТРИФУГА
Centrifilter

Мощный и надежный

EYS Центрифуга

www.e-y-s.com

«НТЦ Экология»

г. Киев, ул. Пироговского 19, оф.3

Tel:(044)273-29-62 

Tel:(050)411-97-82 

Tel:(067)447-13-02 

ntc-ecology@ukr.net

CF2000 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
CF2000 TECHNICAL SPECIFICATIONS

EYS Центрифуга

Мощность обработки 5-10 m³/h
5-10 m³ / h

Диаметр упаковки
Filter Wrap Diameter

50-200 mikron
50-200 micron

Фильтрующий элементı
Filter

500x2000mm Elek AISI304
500x2000mm Screen AISI304

 Рабочий угол
Working Angle

0-20º + 30º Sehpa 
0-20º + 30º Stand

Скорость ротора
Rotor Speed

700 d/d
700 rpm

Скорость вращения фильтра
Rotary Filter Speed

6 d/d
6 rpm

Мощность мотора ротора
Motor Power of the Rotor 7,5kW

1,1kW

5,5kW

Мощность двигателя фильтра
Filter Motor Power

Мощность мотора моющего насоса
Motor Power of the Washing Pump

IP54/EFF2Класс защиты / энергии
Protection / Energy Class

Насосная головка
Washing Water Pumping Heads

Вес машины + Стенд
Machine Weight + Stand

68mSS

1300kg
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Мощный и надежный

EYS Центрифуга
Portable and MultifunctionalПортативный и многоцелевой

EYS Центрифуга EYS Centrifilter

www.e-y-s.com www.e-y-s.com www.e-y-s.com

Он предназначен для удаления или минимизации
твердых частиц, взвешенных в отработанных жид-
костях. Центробежный фильтр EYS CF2000, кото-
рый может уменьшить максимальный размер ча-
стиц до 50 микрон, готов быть незаменимым для
ваших задач обезвоживания!

Удаление жидкого навоза из взвешенных частиц уменьшит количество твердых частиц, поступающих в яму 
для жидкого навоза, и обеззаражит возможные проблемы внутри ямы.

Стойка центрифуги изготовлена из материала AISI 304, и AISI 304 является предпочтительным. Оцинкованное покрытие
не является обязательным.

The Centrifilter and its stand are made of AISI304 stainless steel. Galvanised body option is also available.

Регулируемая скорость спирали в зависимости от
характеристик материала поможет вам получить
конечный продукт, который вы хотите.

Материал, который подается в машину насосом
или под действием собственного веса, попадает
на поверхности фильтра с помощью специально
разработанного эффекта вращения ротора. Таким
образом, в то время как жидкий материал выхо-
дит из фильтра, твердые частицы, остающиеся в
фильтре, выводятся из выпускного отверстия по-
средством спирали на роторе.

ЦЕНТРИФУГА

CENTRIFILTER

Designed to eliminate or minimize small solid particles 
suspended in waste water. Decreasing the maximum 
particle size up to 50 micron, EYS CF2000 Centrifilter 
is ready to be irreplaceable of your dewatering 
applications! 

Eliminating the liquid manure from suspended particles will decrease solid particle amount flowing to the liquid 
manure pit and will decontaminate possible problems inside the pit.

Auger rpm can be regulated according to the material 
characteristic. This feature will be your best assistance 
to reach the desired end-material.

The material that was fed into the machine with the 
help of the pump or gravity is being hit on the surface 
with specially designed rotating effect. Therefore liquid 
phase is separated outside and the solid particules 
inside the filter are discharged through the auger 
located on rotor.

Driving Motor

Filter Motor

Solid Discharge

AISI 304 Stand

Liquid Discharge

Filter Castermid 
Housing

(with Greaser)

Maintenance 
Window

Feeding Line

Stainless
Steel Screen

Washing System

Приводной двигатель

Фильтр Мото

Твердофазный выход

Стенд AISI 304

Выход жидкой фазы

Корпус
фильтра
Castermid
(с Greaser)

Окно обслуживания

Линия загрузки

Сито из нержавеющей
стали

Спиральная система

Существует система периодической
обратной промывки, предназначенная

для предотвращения засорения ситового
узла. Существующая система должна

быть промыта водой или очищена возду-
хом.

Имеет 2 разных варианта. Для системы
промывки водой требуются насос мощ-
ностью 5,5 кВт и бак для чистой воды.

For preventing any blockage on screen,
periodical reverse washing system. This 

system has 2 options as water washing and 
aeration. Water washing system needs 

5,5kW pump and clean water tank, except 
the machine.

Окно обслуживания, предна-
значенное для удобства
очистки и обслуживания

Specially designed maintenance 
window provides easy cleaning and 

maintenance in no time

Цестамидная смазка для смазы-
вания при вращении сита

предназначен для предотвраще-
ния повреждений и продления

срока эксплуатации.

Castermid greaser is designed for 
greasing the screen while it is turning. 

This feature
provides protection for driving gear of 

screen and long lasting operation.

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G H (mm)  I (mm) J (mm)

3618 2170 2498 1445 2072 295 30° 3247 1200 3306
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•EYS имеет право изменять значения в случае необходимости.

Türker�
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Скребки для навоза
Manure Scrapers
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Powerful & Reliable

EYS Manure Scrapers
Сильный и надежный

Скребки для навоза EYS

Скребки для навоза EYS

Частая уборка навоза в приютах для животных улучшает здоровье животных и окружающую среду. Благода-
ря технологии и инновациям, используемым в очистителях удобрений EYS, пути очистки могут быть очище-
ны экономично и без труда.

EYS MANURE SCRAPERS

Manure management starts with cleaning the alleys in the farm. Barn environment and animal health are greatly
improved if manure is removed away frequently. Alleys are cleaned without needing labor through high technology and
innovations used in EYS manure scrapers.

В соответствии с вашим дизайном помещения и вашими деловыми предпочтениями, скребки EYS до
ступны для удовлетворения ваших различных потребностей.
Системы очистки навоза EYS можно контролировать вручную или автоматически.
Оцинкованные горячим способом скребки обеспечивают долгий срок службы
Период работы скребков можно легко отрегулировать с помощью автоматического блока управления.
Лезвия скребков и боковые крылья специально разработаны для соскабливания навоза при движении
вперед, а не для сбора навоза при движении назад.
Опытная команда EYS может предложить вам индивидуальные решения в различных условиях, кроме
реализаций скребка, упомянутых в каталоге.

According to your barn design and your business preferences, EYS scrapers are available in different types to meet 
your different needs.
EYS manure scraping systems can be controlled either manually or automatically.
Hot-dip galvanized scrapers contribute a long lifetime
Running period of scrapers can be adjusted easily by using the automated control box.
Scrapers' blades and side wings are specially designed for scraping the manure in the forward action and not 
collecting the manure in backward action.
Experienced EYS team can suggest custom solutions for you in different conditions, apart from the scraper 
implementations mentioned in the catalog.

ОСОБЕННОСТИ

FEATURES
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Гидравлические скребки работают путем толкания и вытягивания скользящих кареток, установленных на пу-
ти зачистки цилиндра, соединенного с гидравлическим узлом. Он может работать как мультиинструмент, со-
стоящий из разных длин. Он не имеет аксессуаров, таких как угловое колесо, веревка, цепь и занимает мень-
ше места. Канатные скребки работают с движением зубчатого барабана. Из-за принципа работы система активируется 

путем протягивания каната вдоль угловых колес с двумя силовыми агрегатами. Используется высококаче-
ственный канат из нержавеющей стали диаметром 7x19 Ø10 мм из нержавеющей стали AISI304.

Это система, которая позволяет собирать навоз в сарае через канал. Благодаря специальной лопатке, при-
крепленной к тросу из нержавеющей стали, он обеспечивает наиболее эффективный и чистый сбор удобре-
ний в пруд.

EYS steel rope scraper system powered by two drive units, one at each end of the alley. The 316 quality stainless steel 
rope is used in the system to provide a long lifetime.

EYS channel type scraper carries the manure which is already collected in the barn to a main manure pit through the 
channel. Stainless steel rope and hot-dip galvanized scraper provides higher durability.

Он подходит для использования в двухсторонних конюшнях и принимает движение от одного силового агре-
гата. Автоматически останавливается в течение 5 секунд, если требуется чрезмерное усилие. Максималь-
ный срок службы 13/36 специально обработанных цепей. Привод защищен корпусом из листового металла 
от внешних воздействий.

The hydraulic cylinder is connected to a drawbar that moves back and forth, moving the scraper in slow steps.
The hydraulic scraper operates easily on multiple alleys of different lengths.
There is no need for corner wheel, rope and chain which are compulsory for chain and rope scrapers.

EYS chain manure scrapers offers maximum durability with hardened chain.
Load sensors in the system protect lying cows in the alley. It stops automatically in 5 seconds when it is forced to run 
in extreme conditions.
Chain scraper drive unit is covered by a special plate protection against the external factors.

EYS ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ СКРЕБОК

EYS НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬНАЯ СКРЕБКА ДЛЯ УДОБРЕНИЙ

EYS Cкребок типа канала

EYS STEEL ROPE SCRAPER

EYS CHANNEL TYPE SCRAPER

EYS Цепной скребок

EYS HYDRAULIC SCRAPER

EYS CHAIN SCRAPER

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 98

Efficient & LonglastingЭффективная и длинная жизнь
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Тяга - Толкающий Элемент
Drive Component

Гидравлический цилиндр
Hydraulic Cylinder

Усиленная цепь 13/36
Heat Treated Chain

Тип вождения
Drive Type

Гидроагрегат
Hydraulic Unit

Колесо редуктора
Gearbox Driven Chain Wheel

Установленная мощность
Drive Power            2,2 kW 0,75 kW

Профиль необходим для земли 
Middle Guidance           NPU 140 NPU 80

Рабочая скорость
Running Speed          4m /min 4m /min

Максимальная длина скребка
Maximum Scraping Length        90m 90m

Максимальная ширина зачистки
Maximum Scraping Length         1,4m-4,4m 1,6m-4,4m

Периодическая установка времени
Periodical Time Setup        √ √

Высота скребка
Scraper Height        200mm 200mm

Качество AISI304 7x19 Ø10мм канат стальной
 7x19 Ø10mm AISI304 Steel Rope

Канат стальной Ø12мм AISI 316
Ø12mm AISI 316 Steel Rope

Редукционный барабан
Gearbox Driven Drum

Редукционный барабан
Gearbox Driven Drum

0,75 kW 0,75 kW

NPU 65 -

3m/min 3m/min

135m 200m

1,6m-4,4m 1m

√ √

200mm -

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ                       ЦЕПИ      КАНАТ                                                                     ТИП КАНАЛА
TECHNICAL DATA

HYDRAULIC CHAIN STEEL ROPE CHANNEL
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Выдающиеся результаты
Отличные детали Excellent Details

Outstanding Results
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Автоцистерна для жидкого навоза
Slurry Tanker
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Powerful & Reliable

EYS Slurry Tanker
Мощный и надежный

EYS Автоцистерна для жидкого навоза

Наши цистерны для навозной жижи серии SGT предназначены для того, чтобы стать вашим незаменимым
помощником при внесении на землю необработанного навоза или отдельных жидких фракций. Используйте
его для транспортировки, разбрасывания или орошения в зависимости от ваших потребностей.
Легко заполняйте и опорожняйте менее чем за 5 минут и распределите по полукругу длиной 14 м в задней
части резервуара. Приспосабливаемый даже к самым суровым полевым условиям, он станет одним из ва
ших лучших вложений в полевое оборудование.

Our SGT series Slurry Tanks are destined to be your indispensable helper for land application of raw manure or 
separated liquid fractions. Use it to transport, to spread or to irrigate depending on your needs.

Easily fill and empty in less than 5 minutes and spread over a 14m semi circle at the back of the tank. Adaptable to 
even the roughest field conditions, it will be one of your best field equipment investments ever.

EYS Автоцистерна для жидкого навоза

EYS SLURRY TANKS
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Он имеет корпус танкера, оцинкованный горячим способом, усиленные внутренние бамперы и системы 
волнорезов для максимальной коррозионной стойкости листовой стали.
Наши модели грузоподъемностью 7/10/14 тонн предлагаются для горячего цинкования, а наши модели 
грузоподъемностью 20 тонн окрашиваются.
На заднем корпусе с распределителем находится 5-дюймовый гидравлический регулируемый клапан и 
ручной ножевой клапан.
Для обслуживания и очистки резервуара предусмотрен люк диаметром 600 мм.
Рекомендуемая минимальная мощность трактора составляет 70 л.с. для 7-тонных танкеров, 100 л.с. для 
10-тонных танкеров, 120 л.с. для 14-тонных танкеров и 150 л.с. для 20-тонных танкеров.
Шины 550 / R 22.5 и 23.1-26 обеспечивают бесперебойную и безопасную работу при давлении не менее 
40-45 фунтов на квадратный дюйм. Стойкие к давлению и стальные ленты индикаторы уровня обеспечи-
вают контроль уровня жидкости в цистерне.
Опциональное распылительное сопло можно наносить на труднодоступную местность из-за неблагопри-
ятных погодных условий.
Удобрение опрыскивание выгоды. Жидкость, которая была отделена при максимальном давлении, 
способна равномерно распределить удобрение на расстояние до 70 м.

Транспортировка и распределение удобрений на землю

Орошение посевов

Завершающий этап работ по пожаротушению в лесных районах и землях

Орошение строительных площадок и почвенных площадей и т. Д.

Transportation and spreading of manure on to field and grasslands

Irrigation of crops

The last stage of fire extinguishing in the woodlands and fields

Watering of construction sites, dirty road etc.

Steel, hot-dip galvanised tanker body for maximum corrosion resistance with internal reinforcing rings and 
breakwater system.

7 / 10 /14 ton capacity models are hot-dip galvanised, 20 ton model is painted.

Hydraulically controlled 5" discharge valve with a spreader and manual gate valve with blade are mounted on the 
rear body.

Ø600mm manhole for cleaning and servicing of the tanker.

Recommended minimum tractor power is 70hp for 7ton tanker, 100hp for 10ton tanker, 120hp for 14ton tanker 
and 150hp for 20 ton tanker.

Tyre sizes are 550 / R-22,5 and 23,1-26. It provides safe and smooth usage with the min. 40-45 PSI pressure, 
while transporting.

Pressure resistant glass level indicator - with steel band protection.

Separated liquid manure can be spreaded homogenously up to 70m far at maximum pressure (5bar)

ОСОБЕННОСТИ

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

USE IT FOR;

FEATURES

Даже в самой сложной местности вы можете легко использовать цистерну для жидкого навоза EYS и рас-
пределять удобрения. Надежность и маневренность - основные характеристики, которые определяют
танкеры EYS. Благодаря шинам большого размера, резервуару для горячего цинкования и мощному насо-
су, это будет вашей самой большой помощью в обработке и распределении очень твердого сырого навоза
или отделенной жидкости.

Our SGT Series Manure Tankers offer you effortless manure application even in the most demanding field conditions. 
Agility and robustness define our tankers. With its oversized tires, hot-dip galvanised tank and a powerful vacuum 
pump, it promises to be your biggest helper on the field whether you are hauling away thick raw manure or separated 
liquid fraction.

ТРАНСПОРТ И РАСПРОСТРАНЕНИЕ! 

TRANSPORT AND SPREAD! - OVER AND OVER AGAIN
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5-метровый всасывающий шланг длиной 6 м

Компрессор с предохранительным клапаном

дистрибьютор
кранцы

Предохранительный клапан на танкере

Переливной резервуар

Очки наблюдения в передней бомбе

Манометр (-1 +3 бар)

Регулируемая опорная нога

Гидравлическая тормозная система

12 В электрическая система

-20˚C + 70˚C диапазон может работать 
внутрипроводной вакуумный шланг

5" width, 6m long suction hose 

Compressor with safety valve

Spreader

Mudguards

Float valve in the upper part of tanker 

Overflow reservoir

Sight glasses in the front head 

Manovacuometer (-1 +3 Bar)

Adjusted supporting foot

Hydraulic break system

12V electric system

Internally wired vacuum hose which works -20°C 
+70°C range

СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

SGT7 SGT10 SGT14 SGT20

STANDART EQUIPMENTS

Оцинкованный резервуар с 
системой волнореза

Мощный вакуумный насос для 
всасывания и распределения

Задняя распределительная ложка,
ручные и гидравлические клапаны

Гидравлический
 тормоз

Hot-dip galvanised tank with 
wave-breaker walls inside

Vacuum pump for suction 
and distribution

Hydraulic break

Spreading spoon at rear, 
hydraulic as well as manual 

valves

Oversized tires for easy maneuverability and improved traction 

Грузоподъемность
Loading Capacity 7 ton 10 ton 14 ton 20 ton

Ширина трека
Track Width 1910 mm 2150 mm 1970 mm 1970 mm

Вес пустого
Dead Weight 2800 kg 3650 kg 5200 kg 5540 kg

Высота
Height 2800 mm 3180 mm 3300 mm 3300 mm

Ширина
Width 2530 mm 2820 mm 2565 mm 2565 mm

Длина
Length 6450 mm 7300 mm 8800 mm 9950 mm

Скорость вала (об / мин)
PTO Speed (rpm) 540 540 540 540

Требуемая мощность
Min. Tractor Power 70 hp 100 hp 120 hp 150 hp

Шина
Tyre

2 x 
(550/60-R 22,5 PR12)

2 x 
(23.1-26 16 PR)

4 x 
(550/60- R 22,5 PR18)

4 x 
(550/60- R 22,5 PR18)

Одиночная ось
Single Axle

Двойной ось
Double Axle

Шасси
Chassis
Мощность компрессора
Compressor Capacity

9000 L/dk
9000L/min

9000 L/dk
9000L/min

9000 L/dk
9000L/min

9000 L/dk
9000L/min

Давление на люк
Pressure on the Manhole 12 KN 15 KN 20 KN 35 KN

Толщина листа кузова
Plate Thickness 5 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Корпус
Body

Горячее цинкование
Hot-dip Galvanised

Горячее цинкование
Hot-dip Galvanised

Горячее цинкование
Hot-dip Galvanised

Окрашенный
Painted
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Увлекательные результаты

Отличные детали Excellent Details
Outstanding Results

Крупногабаритные шины для улучшения сцепления с до-
рогой и легкой маневренности

Одиночная ось
Single Axle

Двойной ось
Double Axle
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Машина для компостирования
Compost Turner
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Powerful & Reliable

EYS Compost Turner
Сильный и надежный

EYS Машина для компостирования

EYS GK3000 Compost Turner предназначен для превращения высушенного органического материала
(например, разделенного навоза) в ценный компост путем периодического превращения сыпучего матери
ала. Он аэрирует валок для пополнения запаса кислорода, одновременно выделяя накопление CO2, раз
бивает твердые частицы до оптимального размера для увеличения поверхности контакта, регулирует тем
пературу внутри валка для оптимальной аэробной скорости реакции и поддерживает необходимый уро
вень влажности равномерно внутри валка с помощью его интегрированная система распыления жидкости.
Эти особенности облегчают химические реакции, которые необходимы для компоста высокого качества.
EYS GK3000 работает с трактором через вал ползунка. В транспортном режиме GK3000 стоит вертикаль
но его транспортировочное колесо с помощью гидравлических поршней. Это позволяет повысить ма
невренность и простоту транспортировки машины. GK3000 перемещается по валку с регулируемой скоро
стью (0-300 м / ч), определенной оператором. Барабан смешивает и толкает материал снаружи груды к се
редине, оставляя позади очень аккуратный и четко определенный треугольный валок.

EYS GK3000 Compost Turner is designed to convert dried organic material (e.g separated manure) into valuable 
compost by turning the bulk material periodically. It aerates windrow for replenished oxygen supply while releasing 
the CO2 build-up, breaks down the solid particles to optimum size to increased contact surface, regulates the 
temparature within the windrow for optimum aerobic reaction speed and maintains the necessity humidity level 
evenly within the windrow by its integrated liquid spray system. These features facilitate the chemical reactions that 
are required for high quality compost. 
EYS GK3000 is operated with a tractor via the creep-gear shaft. In transport mode, GK3000 stands up vertically on 
its transport wheel by means of hydraulic pistons. This allows for increased maneuverability and easy transportation 
of the machine. GK3000 moves over the windrow at an adjustable speed (0-300m/h) as defined by the operator. The 
drum mixes and pushes the material from outside of the pile towards the middle, leaving behind a very neat and 
well-defined triangular windrow.

EYS - Машина для компостирования                                                                                   EYS - COMPOST TURNER
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Powerful & Reliable

EYS Compost TurnerEYS Машина для компостирования
Сильный и надежный

Компост из навоза / COMPOST FROM MANURE

МОДУЛЬНЫЙ ДИЗАЙН / MODULAR CONSTRUCTION

ТОНКИЕ ДЕТАЛИ! МАКСИМАЛЬНАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ!

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

THOUGHTFUL DETAILS!   MAXIMUM EFFICIENCY!

Машина для компостирования EYS GK3000 оснащена баком для жидкости на 800 л и встроенной систе-
мой распыления. С помощью этой системы увлажнение или обогащение минералов могут выполняться
во время смешивания кучи. Насос распыляет жидкость из резервуара для жидкости в компостную кучу с
помощью душевых элементов.

Специально изготовленные износостойкие барабанные анкеры компостирующей машины EYS работают
безотказно в течение многих лет, даже в самых сложных условиях. Якоря, которые изношены или повре-
ждены с течением времени, могут быть легко заменены и заменены.

Компостная машина EYS достигает дна кучи удобрений, опуская 10 см к земле в рабочем положении и
обеспечивает правильное смешивание кучи. В транспортном положении он транспортируется плавно,
достигая стандартной высоты.

GK3000 lowers its height by 10 cm when in operation, in order to reach even the bottom layers of the windrow. The 
result is a uniformly mixed material. The Compost Turner then goes back to its standard height for easy transport.

Рабочая 
ширина

Operational
Width

Рабочая 
скорость

Operational
Speed

Вес машины
Machine

Weight

Требуемая
 мощность трактора

Required Tractor Power

Смешивая 
емкость
Turning
Capacity

EYS GK3000 comes equipped with an 800lt liquid tank and an integrated spray system. This enables spraying 
of water or other liquids into the material as it is being turned, either to add moisture or to provide necessary 
nutriments to the compost. The pump sprays the liquid that it takes from the attached tank, through nozzles located 
on top of the tunnel and towards the drum (i.e. onto the compost material).

EYS Compost Turner features specially manufactured wear resistant hoes that can withstand even the harshest of 
materials for years of operation. They can nevertheless be easily replaced individually when necessary.

GK 3000 3000 mm 0-300 m/h 6500 kg Min. 100 hp 960 m³/h

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 98

User
Штамп



Powerful & Reliable

EYS Compost Turner
Сильный и надежный

EYS Машина для компостирования

ВЛАЖНОСТЬ И КОНТРОЛЬ ПИТАНИЯ

Аккуратно приготовленные бочки

NEATLY ORGANIZED WINDROWS

СЛОЖНАЯ ОБЛАСТЬ

WINDROW ORIENTATION

HUMIDITY AND NUTRIENT CONTROL

Машина компоста EYS GK3000 оснащена баком для жидкости на 800 л и встроенной системой распыле-
ния. С помощью этой системы вы можете добавлять в компост воду или другие добавки и получать спе-
циальную смесь для компоста, обогащенную минеральными веществами.

Машина компостирования EYS не только энергично перемешивает кучу удобрений, но и оставляет очень
гладкую кучу. Материал, смешанный с компостирующей машиной EYS, сдвигается назад на 1,5 - 2 м благо-
даря тщательно отрегулированному углу анкеров барабана. GK3000 не меняет направление ствола, а толь-
ко перемещается вперед между залами.
Передние якоря GK3000 предназначены для сбора деталей, которые разбросаны по стволу. На барабане
Положение якорей обеспечивает такое расположение, позволяя транспортировать материал в центр и
обратно во время перемешивания партии.

EYS Compost Turner not only vigorously turns your material, but also leaves very organised pile behind it. The 
carefully adjusted angles of the mixing hoes pick up the material and throw it 1.5-2 m behind the rotating drum. 
GK3000 does not change the orientation of the windrow, it merely moves forward within the pile.

GK3000's angled front collectors help gather any material that may have dispersed from the windrow. The mixing 
hoes pick up and move the compost from the outter edges of the windrow towards the middle.

Каждая куча компоста, называемая бочкой, должна иметь ширину около 3 м и высоту 1,6 м. Расстояние
между бочками должно составлять 2,5 метра, чтобы облегчить движение трактора. Пол должен быть
гладким, гладким и стабилизированным (бетон), чтобы образовывать однородные бочки и эффективно
управлять машиной.
Инженерная команда EYS всегда в вашем распоряжении, чтобы определить и спроектировать наиболее
эффективную область компостирования для вашего бизнеса.

Windrows should initially be arranged 3m wide and 1.6m high each. The aisles between each windrow should be 2.5 
m, in order to allow a standard tractor to fit. The ground should be level, smooth and concrete for efficient operation 
of the machine and to ensure uniform windrows. EYS engineering team is always at your service to study and 
propose the most efficient windrow layout for your facility.

GK3000 comes standard with an 800lt liquid tank and an integrated spray system. You can add water or other 
additives to your compost to achieve the special blend you are looking for.
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Миксеры и насосы с вертикальным валом
Long Shaft Mixers & Pumps
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Powerful & Reliable

Mix-Pump Sequence
Мощный и надежный

Серия смешанных насосов

If you are looking for a smart and incomparable approach on manure management components, EYS is the right 
address. Both a mixer and pump at the same time, EYS Mix-Pump Series promise a compact and practical solution 
with a wide range of options.

Если вы ищете уникальный подход, чтобы завершить управление удобрениями и найти наиболее
рациональное решение, EYS - это то, что вам нужно! Серия смесительных насосов EYS предлагает
наиболее практичное решение с широким ассортиментом продуктов, которые одновременно смешиваются
и перекачиваются.

Модульная концепция для большего ассортимента продукции
Уникальная конструкция для регулярного технического обслужи-
вания, легкая износостойкая крыльчатка из специального спла-
ва и режущие лезвия. Дополнительная система форсунок для
максимальной производительности смешивания.
5-дюймовый выход Camlock позволяет легко перемещать навоз

Modular concept for a variety sizes and options with minimum inventory,
Unique design for easy maintenance,
Abrasion resistant special alloy propeller and cutter blades,
Maximum agitation with the optional discharge nozzle,
Remote oil lines to the gearbox and bearings for easy access,
5" Camlock output allows easy manure transfer

ОСОБЕННОСТИ

FEATURES

Механизм ременного
шкива

Оцинкованный
корпус

Контрольные точки для из-
менения направления пода-
чи и движения форсунки

Сопло и группа 
клапанов

Мешалка с ножом

Корпус и насос

Активная система 
смазки и индикатор 

уровня масла

Легко монтируемый / 
разобранный настенный 

кронштейн

Специальный дизайн HD
 Коробка передач

Belt Pulley Mechanism

Hot-dip 
Galvanized Body

Discharge pipe and noozle 
direction articulation 

handles

Nozzle and Valve 
Group

Mixer Impeller with 
Cutter Knife

Housing & Pump fan

Active Lubrication & Oil 
Level Gauge

Easy Wall 
Mounting / Demounting Kit

Heavy Duty Gearbox

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 76

User
Штамп



Широкий диапазон от 5,5 кВт до 37 кВт
ассортимент продукции
5-дюймовая система эвакуации
5,5 ”всасывающий патрубок
Угол поворота 120 ° для моделей распы-
лительных форсунок
Легко использовать на глубине от 2 до 5 м

5.5 kW - 37.0 kW drive with different models
5 " drain with coupling system
5.5 "suction inlet
120° turning range for rotating models
with spray nozzle system
For depths from 2 to 5 meters

СЕРИЯ MIX-PUMP/ MIX-PUMP SEQUENCES

HPP

FP
VM

VP

VPN

MP

MPN

EYS Mix-Pump has an efficient cutter blade at the pump inlet. This not only allows the Mix Pump to handle long fibers, 
but also offers maximum protection against foreign materials inside the manure.

УНИКАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН

Благодаря режущим лезвиям на входе в насос EYS Mix-Pump не только измельчает длинноволокнистые ма-
териалы, но и обеспечивает максимальную защиту от попадания посторонних материалов в удобрения.

УНИКАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН

Модель
Model

Вид
Type

MP
EYS Mix-Pump
EYS Mix-Pump

MPN
EYS Nozüllü Mix-Pump
EYS Mix-Pump with Nozzle System

VP
EYS Verti-Pump
EYS Vertical Pump

VPN
EYS Nozüllü Vertical Pump
EYS Vertical Pump with Agitation Nozzle

FP
EYS Flush Pump
EYS Flush Pump

HPP
EYS Yüksek Basınçlı Pompa
EYS High Pressure Pump

VM
EYS Verti-Mix
EYS Verti-Mix
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Outstanding Results

Excellent Details
Увлекательные результаты

Отличные детали
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Mix-Pump серии MP - это функциональный продукт,
который можно использовать как в качестве смесите-
ля, так и в качестве насоса для обработки материала
в бассейне.
Механизм ременного шкива, к которому подключен
вертикальный вал, получает привод от электродвига-
теля.
Мешалка и вентилятор насоса также вращаются при
движении вала. В то время как удобрение достигло
однородной консистенции с гребным винтом, оно
перемещается в желаемое место с помощью насоса.
Если смеситель должен использоваться только, вы-
ход насоса должен быть закрыт клапаном.
Мощность смесителя и насоса зависит от мощности
двигателя.

MP Series EYS Mix-Pump allows mixing and pumping 
functions at the same time.
EYS Mix-Pump is driven by vee belt mechanism. The mixer 
fan and the pump fan run with spindle movement.
The manure which is collected in the pit, can be pumped 
to the desired location homogeneously.  If desired option 
is to only mix the manure in pit, then pump outlet can be 
blocked by a valve.
Pumping capacity and mixing efficiency vary based on 
motor type. 

Скорость насоса: 406-688 об / мин.
Скорость вращения воздушного винта: 300-507 об / мин.
 Общая высота: 3035-6035 мм.
 Общая ширина: 1345-1500 мм.

Pump Speed: 406-688 rpm
Propeller Speed: 300-507 rpm
Total Height: 3035-6035 mm
Total width: 1345-1500 mm

Motor Power 
(hp)

Motor Power 
(kW)

Pump  Speed 
(rpm)

Propeller 
Speed (rpm)

Belt Type and 
Pieces

Motor Pulley 
Type

Shaft Wheel 
Pulley Type

15 HP 11 kW 406 300 SPB1800-3 SPB400-3 SPB112-3
20 HP 15 kW 427 315 SPB1850-3 SPB400-3 SPB118-3
25 HP 18.5 kW 507 373 SPB1850-4 SPB400-4 SPB140-4
30 HP 22 kW 543 400 SPB1900-4 SPB400-4 SPB150-4
40 HP 30 kW 652 480 SPB2000-4 SPB400-4 SPB180-4
50 HP 37 kW 688 507 SPB2050-4 SPB400-4 SPB190-4

MP Серия

MP SERIES Drive Pipe Discharge Pipe Montage Depth Weight

(A) (B) (L) (kg)

EYS MP-6 FOOT 2070 mm 2215 mm 2000 mm 473
EYS MP-8 FOOT 2670 mm 2815 mm 2600 mm 513

EYS MP-10 FOOT 3270 mm 3415 mm 3200 mm 554
EYS MP-12 FOOT 3870 mm 4015 mm 3800 mm 534
EYS MP-14 FOOT 4470 mm 4615 mm 4400 mm 634
EYS MP-16 FOOT 5070 mm 5215 mm 5000 mm 674

• Yağ ve motor ağırlıkları eklenmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

MP / EYS Mix-Pump
Индивидуальные решения

СЕРИЯ MP/ EYS Mix-Pump

A

L

B

Shaft Wheel 
Pulley Type

Скорость насоса
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Скорость винта
(об / мин)

Тип ремня и
компоненты

Тип моторного
шкива

Приводная 
труба

Выпускная 
труба

Глубина 
установки

Вес

Тип шкива Приводная
труба

Выпускная
труба

Глубина
установки

Вес
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Mix-Pump с системой форсунок серии MPN является
идеальным продуктом для однородного смешивания
сырого удобрения в пруду.
Принцип действия точно такой же, как и у смеситель-
ного насоса. Если форсунка Mix-Pump используется
только для смешивания, клапан в форсунке служит
клапаном. Когда клапан закрыт, перекачиваемое удо-
брение отправляется обратно в пруд с помощью на-
садки, и обеспечивается максимальная производи-
тельность перемешивания. Когда Klepe открыт, удо-
брение отправляется прямо на улицу.
Производительность смешивания и перекачки продук-
та зависит от мощности двигателя.

MPN Series Mix-Pump with spray nozzle is an ideal product 
to homogenously mix and pump the manure in the pit.
Working principle is exactly the same with Mix-Pump. If 
desired option is to mix only the manure, then pump outlet 
can be blocked by a valve. When the valve is in closed 
position, the outlet is blocked and the manure is pumped 
back into the pit. This is another way of mixing, in order to 
increase the mixing efficiency in the pit.
Pumping capacity and mixing efficiency vary based on 
motor type.  

Скорость насоса: 406-688 об / мин.
Скорость вращения воздушного винта: 300-507 об / мин.
Общая высота: 3660-6660 мм.
 Общая ширина: 1345-1500 мм.

Pump Speed: 406-688 rpm
Propeller Speed: 300-507 rpm
Total Height: 3660-6660 mm
Total Width: 1345-1500 mm

Motor Power 
(hp)

Motor Power 
(kW)

Pump  Speed 
(rpm)

Propeller 
Speed (rpm)

Belt Type and 
Pieces

Motor Pulley 
Type

Shaft Wheel 
Pulley Type

15 HP 11 kW 406 300 SPB1800-3 SPB400-3 SPB112-3
20 HP 15 kW 427 315 SPB1850-3 SPB400-3 SPB118-3
25 HP 18.5 kW 507 373 SPB1850-4 SPB400-4 SPB140-4
30 HP 22 kW 543 400 SPB1900-4 SPB400-4 SPB150-4
40 HP 30 kW 652 480 SPB2000-4 SPB400-4 SPB180-4
50 HP 37 kW 688 507 SPB2050-4 SPB400-4 SPB190-4

MPN Серия

MPN SERIES Drive Pipe Discharge Pipe Montage Depth Weight

(A) (B) (L) (kg)

EYS MPN-6 FOOT 2070 mm 1965 mm 2000 mm 560
EYS MPN-8 FOOT 2670 mm 2565 mm 2600 mm 606

EYS MPN-10 FOOT 3270 mm 3165 mm 3200 mm 653
EYS MPN-12 FOOT 3870 mm 3765 MM 3800 mm 699
EYS MPN-14 FOOT 4470 mm 4365 mm 4400 mm 745
EYS MPN-16 FOOT 5070 mm 4965 mm 5000 mm 791

• Yağ ve motor ağırlıkları dahil edilmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

MPN / EYS Mix-Pump with Nozzle
Индивидуальные решения

Смешивающий насос MPN / EYS с соплом

L

A

B

Скорость насоса
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Скорость винта
(об / мин)

Тип ремня и
компоненты

Тип моторного
шкива

Тип шкива Приводная
труба

Выпускная
труба

Глубина
установки

Вес
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Вертикальный насос EYS серии VP (вертикальный
шахтный насос) передает материал с низкой плотно-
стью в пруды и используется в тех случаях, когда удо-
брение в пруду для удобрений не очень плотное
(например, выливание воды, поступающей из прием-
ного отделения и доильного помещения, в пруд для
удобрений).
Электродвигатель приводит в движение механизм ре-
менного шкива, и работа насоса начинается с движе-
ния вертикального вала, соединенного с ним.
Поскольку насос Verti-Pump не имеет мешалки рабо-
чего колеса, содержание твердых веществ в сус-
пензии должно быть не более 12%.
Производительность насоса зависит от мощности дви-
гателя.

Verti-Pump is used to transfer manure in pits where the 
material has low density (e.g. in pits where slurry from 
milking parlors,  delivery rooms are collected etc).
Electric motor drives vee belt mechanism and vee belt 
mechanism drives vertical shaft. Then vertical shaft drives 
pump fan and pumping starts.
There is no mixing function in Verti-Pump so the density of 
slurry should be lower than %12.
Pumping capacity varies based on motor type.

Двигатель: 1450 д / мин
Частота: 50 Гц
Скорость насоса: 427-776 об / мин
Общая высота: 3040-6040 мм
Общая ширина: 1115 мм

Motor: 1450 rpm
Frequency: 50 Hz
Pump Speed: 427-776 rpm
Total Height: 3040-6040 mm
Total Width: 1115 mm

Motor Power (hp) Motor Power (kW) Pump  Speed 
(rpm)

Belt Type and 
Pieces Motor Pulley Type Shaft Wheel Pulley 

Type

10 HP 7,5 kW 427 SPB1750-2 SPB118-2 SPB400-2
15 HP 11 kW 507 SPB1850-3 SPB140-3 SPB400-3
20 HP 15 kW 580 SPB1900-3 SPB160-3 SPB400-3
25 HP 18.5 kW 652 SPB1900-3 SPB180-3 SPB400-3
30 HP 22 kW 688 SPB1950-4 SPB190-4 SPB400-4
40 HP 30 kW 776 SPB1900-4 SPB190-4 SPB355-4

VP Серия

VP SERIES Drive Pipe Discharge Pipe Montage Depth Weight

(A) (B) (L) (kg)

EYS VP-6 FOOT 2070 mm 2215 mm 2000 mm 428
EYS VP-8 FOOT 2670 mm 2815 mm 2600 mm 468

EYS VP-10 FOOT 3270 mm 3415 mm 3200 mm 509
EYS VP-12 FOOT 3870 mm 4015 mm 3800 mm 549
EYS VP-14 FOOT 4470 mm 4615 mm 4400 mm 589
EYS VP-16 FOOT 5070 mm 5215 mm 5000 mm 629

• Yağ ve Motor ağırlıkları dahil edilmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

VP / Vertical Pump
Индивидуальные решения

VP / Verti-Pump

A

L

B

Скорость насоса 
(об / мин)

Мощность 
двигателя (л.с.)

Мощность 
мотора (кВт)

Скорость винта 
(об / мин)

Тип ремня и 
компоненты

Тип моторного 
шкива

Тип шкива

Скорость насоса
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Тип ремня и
компоненты

Тип моторного
шкива Тип шкива

Приводная
труба

Выпускная
труба

Глубина
установки

Вес
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Verti-Pump с насадкой серии VPN используется, когда
пульпа в навозном пруду не очень интенсивная
(например, налив воды из родильного дома и доиль-
ного помещения в навозный пруд). Единственное от-
личие Verti-Pump with Nozzle, принцип работы которо-
го точно такой же, как и для Verti-Pump, заключается в
управлении системой форсунок с помощью крышки
заглушки. Когда крышка закрыта, выход удобрений из
насоса предотвращается, и навоз, отжатый из насоса,
снова сбрасывается из кончика насадки в пруд, и пруд
перемешивается.
Поскольку насос Verti-Pump с форсункой не имеет
перемешивающего колеса, содержание твердых ве-
ществ в суспензии, в которой он будет использовать-
ся, должно составлять максимум 8%.
Производительность насоса зависит от мощности дви-
гателя.

Verti-Pump is used to transfer manure in pits where the 
material has low density.
Working principle is exactly the same with Verti-Pump. The 
only difference is that there is a nozzle attachment which 
is controlled by a valve. When the valve is closed, pump 
outlet is blocked and manure is transferred back to pit 
from nozzle. This helps mixing the pit and increases mixing 
efficiency in pit.
There is no mixing function in Verti-Pump (with nozzle) so 
the density of slurry should be lower than %8.  
Pumping capacity varies based on motor type.

Двигатель: 1450 об / мин
Частота: 50 Гц
Скорость насоса: 427-776 об / мин
Общая высота: 3665-6665 мм
Общая ширина: 1115 мм

Motor: 1450 rpm
Frequency: 50 Hz
Pump Speed: 427-776 rpm
Total Height: 3665-6665 mm
Total Width: 1115 mm

Motor Power (hp) Motor Power (kW) Pump  Speed 
(rpm)

Belt Type and 
Pieces Motor Pulley Type Shaft Wheel Pulley 

Type

10 HP 7,5 kW 427 SPB1750-2 SPB118-2 SPB400-2
15 HP 11 kW 507 SPB1850-3 SPB140-3 SPB400-3
20 HP 15 kW 580 SPB1900-3 SPB160-3 SPB400-3
25 HP 18.5 kW 652 SPB1900-3 SPB180-3 SPB400-3
30 HP 22 kW 688 SPB1950-4 SPB190-4 SPB400-4
40 HP 30 kW 776 SPB1900-4 SPB190-4 SPB355-4

VPN Серия

VPN SERIES Drive Pipe Discharge Pipe Montage Depth Weight

(A) (B) (L) (kg)

EYS VPN-6 FOOT 2070 mm 1965 mm 2000 mm 515
EYS VPN-8 FOOT 2670 mm 2565 mm 2600 mm 561

EYS VPN-10 FOOT 3270 mm 3165 mm 3200 mm 608
EYS VPN-12 FOOT 3870 mm 3765 mm 3800 mm 654
EYS VPN-14 FOOT 4470 mm 4365 mm 4400 mm 700
EYS VPN-16 FOOT 5070 mm 4965 mm 5000 mm 746

• Yağ ve Motor ağırlıkları dahil edilmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

VPN / Vertical Pump with Nozzle
Индивидуальные решения

Verti-Pump с VPN / форсункой

B

A

L

Скорость насоса
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Тип ремня и
компоненты

Тип моторного
шкива Тип шкива Приводная

труба
Выпускная

труба
Глубина
установки
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Промывочный насос позволяет перекачивать сус-
пензию в пруд для удобрений с более высокой скоро-
стью потока. Промывочный насос также используется
для очистки каналов удобрений и проходов водой.
Электродвигатель приводит в движение механизм ре-
менного шкива и запускает процесс накачки, запуская
вертикальный вал, соединенный с вентилятором насо-
са. В конструкции вентиляторной камеры насоса про-
мывочного насоса давление уменьшается, а количе-
ство материала, на которое может нажимать насос,
увеличивается.
Производительность насоса зависит от мощности дви-
гателя.

Flush pump is used to transfer  slurry with greater capacity. 
At the same time, the flush pump is used for cleaning a 
certain area with water (e.g. channels, walkways). 
Electric motor drives vee belt mechanism and vertical 
shaft drives pump fan. Flush pump housing design greatly 
reduces the pressure and the capacity is increased. 
It keeps your manure alleys clean by delivering consistent 
and reliable flush-water flow.
Pumping capacity varies based on motor type. 

Двигатель: 1450 д / мин
Частота: 50 Гц
Общая высота: 3230-6230 мм 
Общая ширина: 1205 мм

Motor: 1450 rpm
Frequency: 50 Hz
Total Height: 3230-6230 mm
Total Width: 1205 mm

Motor Power (hp) Motor Power (kW) Pump  Speed 
(rpm)

Belt Type and 
Pieces Motor Pulley Type Shaft Wheel Pulley 

Type

7,5 HP 5,5 kW 384 SPB1650-3 SPB106-3 SPB400-3
10 HP 7,5 kW 427 SPB1750-3 SPB118-3 SPB400-3
15 HP 11 kW 478 SPB1850-3 SPB132-3 SPB400-3
20 HP 15 kW 507 SPB1850-4 SPB140-4 SPB400-4
25 HP 18.5 kW 543 SPB1850-4 SPB150-4 SPB400-4
30 HP 22 kW 580 SPB1900-4 SPB160-4 SPB400-4
40 HP 30 kW 652 SPB2000-4 SPB180-4 SPB400-4

FP Серия

FP SERIES Drive Pipe Discharge Pipe Montage Depth Weight

(A) (B) (L) (kg)

EYS FP-6 FOOT 2070 mm 2215 mm 2000 mm 546
EYS FP-8 FOOT 2670 mm 2815 mm 2600 mm 598

EYS FP-10 FOOT 3270 mm 3415 mm 3200 mm 651
EYS FP-12 FOOT 3870 mm 4015 mm 3800 mm 703
EYS FP-14 FOOT 4470 mm 4615 mm 4400 mm 755
EYS FP-16 FOOT 5070 mm 5215 mm 5000 mm 807

• Yağ ve Motor ağırlıkları dahil edilmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

FP / Flush Pump
Индивидуальные решения

FP / Промывочный насос

A

L

B

Скорость насоса
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Тип ремня и
компоненты

Тип моторного
шкива Тип шкива

Приводная
труба

Выпускная
труба
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Насос высокого давления позволяет перекачивать
суспензию в пруд для удобрений до более высоких
уровней под высоким давлением.
Электродвигатель приводит в движение механизм ре-
менного шкива и запускает процесс накачки, запуская
вертикальный вал, соединенный с вентилятором насо-
са. Благодаря специально спроектированной камере
вентилятора насоса высокого давления давление уве-
личивается, а напор насоса увеличивается.
Производительность насоса зависит от мощности дви-
гателя.

High pressure pump is used to transfer manure to greater 
heights with high pressure. 
Electric motor drives vee belt mechanism and vertical 
shaft drives pump fan. Thanks to the specially designed of 
high pressure pump fan, maximum head is increased.
Operating pressure and flow rate determine the power and 
pump selection. 
Pumping capacity varies based on motor type.

Двигатель: 1450 об / мин
Частота: 50 Гц
Скорость насоса: 906-1305 об / мин
 Общая высота: 3025-6025 мм
Общая ширина: 1370 мм

Motor: 1450 rpm
Frequency: 50 Hz
Pump Speed: 906-1305 rpm
Total Height: 3025-6025 mm
Total Width: 1370 mm

Motor Power (hp) Motor Power (kW) Pump  Speed 
(rpm)

Belt Type and 
Pieces Motor Pulley Type Shaft Wheel Pulley 

Type

20 HP 15 kW 906 SPB1500-3 SPB125-3 SPB200-3
25 HP 18.5 kW 1015 SPB1500-3 SPB140-3 SPB200-3
30 HP 22 kW 1160 SPB1600-3 SPB160-3 SPB200-3
40 HP 30 kW 1377 SPB1650-3 SPB190-3 SPB200-3
50 HP 37 Kw 1305 SPB1700-3 SPB180-3 SPB200-3

HPP Серия

HPP SERIES Drive Pipe Discharge Pipe Montage Depth Weight

(A) (B) (L) (kg)

EYS HPP-6 FOOT 2070 mm 2215 mm 2000 mm 455
EYS HPP-8 FOOT 2670 mm 2815 mm 2600 mm 495

EYS HPP-10 FOOT 3270 mm 3415 mm 3200 mm 536
EYS HPP-12 FOOT 3870 mm 4015 mm 3800 mm 576
EYS HPP-14 FOOT 4470 mm 4615 mm 4400 mm 616
EYS HPP-16 FOOT 5070 mm 5215 mm 5000 mm 656

• Yağ ve Motor ağırlıkları dahil edilmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

HPP / High Pressure Pump
Индивидуальные решения
HPP / Насос высокого давления

A

L

B

Скорость насоса
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Тип ремня и
компоненты
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шкива Тип шкива Приводная

труба
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труба
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Серия Verti-Mix VM обеспечивает смешивание и гомо-
генизацию суспензии в суспензии.
Электродвигатель приводит в движение механизм ре-
менного шкива, и рабочее колесо мешалки активиру-
ется движением соединенного с ним вала. Таким об-
разом, процесс смешивания в бассейне начинается.
Производительность смешивания машины зависит от
мощности двигателя.

Verti-Mix is used to mix the manure in pits homogeneously. 
Electric motor drives vee belt mechanism which drives 
vertical shaft. Then vertical shaft drives mixer propeller 
and mixing starts. The propeller and the pump fan run with 
the spindle movement. 
Mixing efficiency varies based on motor type. 

Двигатель: 1450d / мин
Частота: 50 Гц
Скорость насоса: 299-427 об / мин 
Общая высота: 3345-6345 мм 
Общая ширина: 1030 мм

Motor: 1450 rpm
Frequency: 50 Hz
Propeller Speed: 299-427 rpm
Total Height: 3345-6345 mm
Total Width: 1030 mm

Motor Power (hp) Motor Power 
(kW)

Propeller Speed 
(rpm)

Belt Type and 
Pieces

Motor Pulley 
Type

Shaft Wheel 
Pulley Type

7,5 HP 5,5 kW 299 SPB1700-2 SPB112-2 SPB400-2
10 HP 7,5 kW 267 SPB1750-2 SPB100-2 SPB400-2
15 HP 11 kW 315 SPB1850-3 SPB118-3 SPB400-3
20 HP 15 kW 374 SPB1850-3 SPB140-3 SPB400-3
25 HP 18.5 kW 400 SPB1850-3 SPB150-3 SPB400-3
30 HP 22 kW 427 SPB1900-4 SPB160-4 SPB400-4

VM Серия

VM SERIES Drive Pipe Montage Depth Weight

(A) (L) (kg)

EYS VM-6 FOOT 2070 mm 2000 mm 379
EYS VM-8 FOOT 2670 mm 2600 mm 407

EYS VM-10 FOOT 3270 mm 3200 mm 435
EYS VM-12 FOOT 3870 mm 3800 mm 464
EYS VM-14 FOOT 4470 mm 4400 mm 492
EYS VM-16 FOOT 5070 mm 5000 mm 520

• Yağ ve Motor ağırlıkları dahil edilmemiştir. • Oil and Motor weights are not included.
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Customized Solutions

VM / Verti-Mix
Индивидуальные решения

VM / Verti-Микс

A

L

Скорость винта
(об / мин)

Мощность
двигателя (л.с.)

Мощность
мотора (кВт)

Тип ремня и
компоненты

Тип моторного
шкива Тип шкива

Глубина
установки
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Mix-Pump с приводом от трактора является уникальным продуктом, который позволяет делать это с помо-
щью одной машины, для очень крупных или нескольких водоемов.

Tractor driven Mix-Pump version that allows you to handle multiple pits with only one machine which has;

Трактор с приводом специальной конструкции
Функциональный продукт, который можно использовать как в качестве смесителя, так и в качестве насоса
Идеально подходит для бассейнов в разных местах
Помогает перебросить удобрения в другое место или в тот же пруд
Легко транспортировать, обрабатывать и транспортировать

Двойное колено обеспечивает максимальную маневренность даже в самых узких бассейнах.
Корпус из горячего цинкования продлевает срок службы.
Благодаря режущим лезвиям, расположенным за пропеллером, солома и инородные материалы легко 
ломаются.
Винты и лопасти изготовлены из износостойкого материала.

Twin elbow linkage design gives it maximum maneuverability, allowing it access through even the 
smallest pit openings with ease.
Hot-dip galvanised body 
Thanks to the blades which are located behind the propeller and pump fan, foreign materials in the pit 
can easily be handled.
Propeller and blades are made of special alloy material and they have high resistance against wear.

Special design for tractor driven usage
Mixing and pumping functions at the same time
Ability to mix large pits thtough multiple different locations
Enables to pump the manure to another location or back into the same pit
Optional nozzle system for maximum mixing performance
Easy transportation
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Efficient & Longlasting

PTO Mix-Pump
Эффективный и длительный

PTO Mix-Pump
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Центр исследований и разработок EYS / EYS R&D Center

Уведомление / Notice :
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Outstanding Results

Excellent Details
Увлекательные результаты

Отличные детали
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 Погружной миксер
Submersible Mixer
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Powerful & Reliable

EYS Submersible Mixers
Мощный и надежный

EYS Погружной миксер

EYS submersible agitators have a streamlined, 
slim design through the planetary gear unit. In 
conjunction with the large propeller blades, the 
submersible agitator is excellently suited for 
agitating / homogenizing manure and biomass in 
e.g. slurry tanks, pre-pits, slurry canals, biogas 
fermentors, post-fermenter storages.

The submersible agitators are also suitable for use 
in industrial plants and sewage treatment plants 
due to their first-class construction and design.

Available with 2-blade propeller or 3-blade 
propeller. Due to its design, the 2-blade 
propeller is ideally suited for slalom 
pits and cassette type installations. The 
3-blade propeller has a larger flow rate 
and dispersion area. Up to 15% energy can 
be saved.

Погружные миксеры EYS с прочной структу-
рой, тщательно продуманными деталями и
высококачественными компонентами обеспе-
чивают максимальные результаты смешива-
ния, ожидаемые от эксплуатации. В аэробных
и анаэробных применениях он выполняет
свои обязанности с минимальными требова-
ниями к обслуживанию.

Подходит для использования в водоемах с
жидким навозом, биогазовых установках, во-
доемах с навозом, очистных сооружениях и
промышленных установках.

Смесители серии DK могут использо
ваться с 2 лопастями и 3 лопастями. 
Благодаря своей специальной
конструкции, 2-лопастной винт подхо
дит для использования в бассейнах
слаломного типа и основаниях кассет
ного типа. 3-лопастной винт имеет
большую смешивающую способность
для больших площадей и увеличивает
энергосбережение до 15%.

DK 75 DK 11 DK 15 DK 185
Motor Gücü (kW) 7,5 11 15 18,5
Motor Power (kW) 7,5 11 15 18,5
Voltaj (V/Hz) 400/50 400/50 400/50 400/50
Voltage (V/Hz) 400/50 400/50 400/50 400/50
Motor Devri (d/dk) 1450 1450 1450 1450
Motor Speed (rpm) 1450 1450 1450 1450
Pervane Devri (d/dk) 325 325 325 325
Propeller Speed (rpm) 325 325 325 325
2 Bıçaklı Pervane Kapasitesi (m³/sa) 3600 5200 6500 6800
Flow Capacity 2-Blade (m³/h) 3600 5200 6500 6800
3 Bıçaklı Pervane Kapasitesi (m³/sa) 3800 5500 6900 7500
Flow Capacity 3-Blade (m³/h) 3800 5500 6900 7500
Ağırlık (kg) - (2bıçaklı pervane ile) 210 220 430 440
Weight (kg) - (2 Blade) 210 220 430 440
Ağırlık (kg) - (3bıçaklı pervane ile) 214 225 435 446
Weight (kg) - (3 Blade) 214 225 435 446

Консоль с направляющей из нержавеющей стали 1.401
(100x100 мм или 120x120) Механическое уплотнение меж-

ду коробкой передач и коробкой передач Механическое
уплотнение между коробкой передач и двигателем

Кабельные держатели и электрический кабель
Пропеллер из нержавеющей стали 1.401

Болты из нержавеющей стали
Датчик утечки жидкости
Степень защиты IP68

Stainless screws
Protection class IP68
Stainless steel propeller 1.4301
Leakage sensor in gearbox housing
E-cable 10m with 8 pcs Cable clamp
Thermosensor in the windings (PTC100)
Mechanical seal between gearbox and medium
Mechanical seal between gearbox and electric motor
Console made of stainless steel 1.4301 (for mast 100x100mm)

EYS DK 15

15 kW 6500 m³/h-2K
6900 m³/h-3K

EYS DK 185

18,5 kW 6800 m³/h-2K
7500 m3/h-3K

EYS DK 75

7,5 kW 3600 m³/h-2K
3800 m³/h-3K

5200 m³/h-2K
5500 m³/h-3K

EYS DK 11

11 kW

2 лопастной винт
Propeller with 2 Blade

3 лопастной винт
Propeller with 3 Blade

• EYS имеет право изменять значения в случае необходимости.
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EYS offers a wide range of submersible agitator models to meet 
different requirements of slurry processing in a variety of industries.To 
acquire maximum flexibility, various propeller concepts and mechanical 
configurations are used for the design of each model. 

EYS предлагает широкий спектр моделей погружных мешалок для
удовлетворения различных требований к обработке шлама в раз-
личных отраслях промышленности. Для достижения максимальной
гибкости для проектирования каждой модели используются различ-
ные концепции гребных винтов и механические конфигурации.

Миксеры серии EYS DK предлагают высокую производительность для ваших потребностей смешивания.
Высококачественные компоненты с прочной конструкцией и хорошими инженерными работами обеспечива-
ют оптимальные результаты смешивания. Независимо от формы и размера вашего резервуара для сбора
навоза, предлагается широкий ассортимент продуктов от 7,5 кВт до 18,5 кВт, чтобы удовлетворить все ва-
ши потребности в смесителе. Лопатки в форме лопастей, особенно в материалах с низкой плотностью,
обеспечивают дополнительный толчок материала, обеспечивая высокую производительность. Лицензион-
ная конструкция IP68 оснащена встроенными датчиками утечки и термодатчика для предотвращения повре-
ждения электродвигателя из-за перегрева или утечки.

kW A B C D E F G

DK75 2K 7,5 500 215 1130 648 435 284 570
DK75 3K 7,5 500 215 1070 648 435 284 620
DK11 2K 11 500 215 1170 648 435 284 610
DK11 3K 11 500 215 1115 648 435 284 660
DK15 2K 15 650 226 1550 926 700 332 660
DK15 3K 15 650 226 1420 926 700 332 730
DK185 2K 18,5 650 226 1570 926 700 332 740
DK185 3K 18,5 650 226 1435 926 700 332 790

                                                                                                                                                                          •EYS имеет право изменять значения в случае необходимости.

Sliding guide (100 x 
100 mm)

made of stainless 
steel

Thermal sensor ( PTC100 )

High-performance gearbox 
and leakage sensor with large 

Oil-reservoir

Special designed propeller 
for high performance
Stainless steel V2A 

1.4301/AISI 304

2-blade propeller
or 3-blade propeller Protection class IP68

Depth stabilizer

Mechanical seal between
Gearbox and electric motor

Mechanical seal between
Medium and gearbox

Скользящая кон-
соль из нержаве-
ющей стали AISI
304 (100x100 мм
или 120x120 мм)

Высокопроизводительное
зубчатое колесо Большая
масляная камера и датчик
уплотнения

Рабочее колесо
специального ди-
зайна из нержавею-
щей стали AISI 304

2 лопасти или 3 лопа-
сти пропеллера

Степень защиты IP68

Стабилизатор
глубины

Идеально подходит
для глубоких прудов с

удобрениями
Регулируемая глубина

Ideal for deep pits
adjustable height

Легкая очистка и простота
обслуживания. Не теряйте

времени!
Easy cleaning & maintenance,

immediately ready for use

Низкий уровень шума

Low-noise, working
completely underwater

Высокая маневрен-
ность для максималь-
ной эффективности

High mobility for
maximum efficiency

Механическое
уплотнение меж-
ду коробкой пере-
дач и двигателем

Механическое
уплотнение меж-
ду корпусом и ко-
робкой передач

C

C

G

G

D

D

E

E

B

B
F

F

A
A

Процессы, открытые для изменений
Continuous Development

Качество в деталях
Attention to Details

Прогрессивное Видение
Progressive Vision

Надежный
Trusthworthy

Глобальный
Worldwide
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Customized Solutions for Manure

Good Engineering Work
Индивидуальные решения для навоза

Хорошая инженерная работа

Термодатчик (PTC 100)

EYS DK Series offers you an impressive level of efficiency, practicality and flexibility in your demanding
mixing needs. Robust construction, well-engineered details and high-quality components assure the best
mixing results that you demand for your operation. Whether for aerobic or anaerobic applications. EYS
submersible mixers ensure long lasting operation with minimal service requirements. No matter what
your pit shape and dimensions are, we have the right submersible mixer suitable for your application.
From 7,5 kW to 18,5 kW models, we offer a wide range of submersible mixers to cover all your agitation
needs.
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The propellers from the DK series can be operated in 
pressure or suction direction. This can be a particularly 
important feature in the case of slurry which is difficult 
to stir. High-performance planetary gear modules 
give your submersible agitators power and longevity. 
Combined with a large oil reservoir, this enables our 
agitators longer operating times and longer run time 
between service intervals.

Гребные винты серии DK работают в обоих направ-
лениях для обеспечения возможности толкания и
вытягивания. Эта система особенно полезна при
смешивании материала, который содержит длин-
ные волокна и который трудно растворить. Суще-
ствующий сверхмощный планетарный редуктор
обеспечивает непревзойденную прочность вашего
погружного миксера. В сочетании с большим мас-
ляным баком он обеспечивает длительные перио-
ды эксплуатации и сокращает периодичность об-
служивания.

Стандартная компоновка
Standart positioning

Стабилизатор стены типа А1 и типа А2 и поворотный
 кронштейн

Type 1A and Type 1B wall mounting

Стабилизатор стены типа B1 и типа B2 и крон-
штейн вращения

Type 2A and Type 2B wall mounting

Размещение погружных смесителей в бассейнах и каналах слалом-
ного типа

Submersible agitators positioning in slalom type pits and ducts
Расположение мобильной платформы в биогазовых

бассейнах
Rotatable platform positioning in biogas pits

Наклон вверх + 7 ° для растворения твердого вещества на поверхности
Dissolving floating layer  / +7°

-7 ° наклон вниз для разрушения слоев
Bottom layer solve / -7°

Circular Pits

Circulation Direction
For Circular Pits

Rectangular Pits

Circulation Direction 
For Rectangular Pits

Slalom Type Pits

Circulation Direction 
For Slalom Type Pits

Slalom Type Pits

Circulation Direction
Double-Slalom Type Pits  

Круглый бассейн

Направление цир-
куляции в круглых

бассейнах

Прямоугольный бассейн

Направление цирку-
ляции в прямоуголь-

ных бассейнах

Бассейн для слалома

Направление цирку-
ляции в бассейнах
слаломного типа

Ямы типа слалома

Направление цирку-
ляции в бассейнах
слаломного типа

Вертикальное смешивание

min 1200 mm

400 - 600mm Клиренс                                       30°

Уровень жидких удобрений <1,8м

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 1110

Portable and Multifunctional

Applications
Портативный и многоцелевой

Приложения
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Циркуляционная база - тип U
Circulations Frame - Mounting in U-Splint

Циркуляционная база - тип Z
Circulations Frame - Mounting in Z-Splint

Размещение погружных смесителей в бассейнах и каналах 
слаломного типа

Submersible agitators positioning in slalom type pits and ducts

A ( mm ) B ( mm ) C ( mm ) D max ( mm ) E ( mm ) F ( mm )

DK 75 970 1012 1056 Ø G + 50 25 66
DK 11 970 1012 1056 Ø G + 50 25 66
DK 15 970 1012 1311 Ø G + 50 25 76
DK 185 970 1012 1311 Ø G + 50 25 76

Внешний вид погружных миксеров с циркуляционным основанием
Погружные миксеры в структуре циркуляции

Тип модели
Model Type

Мощность двигате-
ля (л.с. / кВт)Motor 

Power (hp/kW)

Cоединение
Connection

Номинальный 
Ток (А)

Nominal
Current (A)

Основное 
напряжение

     Main Voltage

Частота
Frequency

Требуемая 
защита
Required

Protection

Ток нагрузки
Load Current

(A)

Скорость двигателя 
(об / мин)

 Motor Speed (rpm)

DK75 10 / 7,5 Y / Δ
24 A 230 V 60 Hz

25
25,6 1740

15 A 400 V 50 Hz 15,6 1450
12 A 460 V 60 Hz 12,8 1740

DK 11 15 / 11 Y / Δ
38 A 230 V 60 Hz

35
39 1740

22 A 400 V 50 Hz 22,7 1450
19 A 460 V 60 Hz 19,5 1740

DK 15 20 / 15 Y / Δ
49 A 230 V 60 Hz

35
46 1740

30 A 400 V 50 Hz 30,4 1450
24 A 460 V 60 Hz 23 1740

DK 185 25 / 18,5 Y / Δ
63 A 230 V 60 Hz

50
60,8 1740

37 A 400 V 50 Hz 37,6 1450
31 A 460 V 60 Hz 30,4 1740

• Gerekli görüldüğünde EYS değerleri değiştirme hakkına sahiptir.

ØG = наружный диаметр гребного винта Ø G = габаритный диаметр гребного винта • EYS имеет право изменять значения при необходимости.

EYS Ar-Ge Merkezi / EYS R&D Center

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 1312

Outstanding ResultsВыдающиеся результаты

Отличные детали   Excellent Details
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Model                     
Type

Мощность 
двигателя

Motor Power 
(hp/kW)

Основное 

напряжение
     Main Voltage

Номинальный 
Ток (А)
Nominal

Current (A)

Требуемый 
ток защиты

Required
Protection

Производител
ьность

Коэффициент 
мощности . 

Power Factor

Редукторные 
облигации

Gear
Reduction

Скорость 
винта (об / 

мин)
Propeller

Speed (rpm)

Скорость откачки 
(м³ / ч)

Pumping Rate
(m³/h)

Прогнозируемый 
вес

Default Weight 
(kg)

DTK110 11 400/50Hz 28 25 0,86 3,69 260 210 950
DTK 150 15 400 V / 50 Hz 36 35 0,83 3,69 400 220 1050
DTK 220 22 400 V / 50 Hz 42 40 0,83 3,69 400 430 1100

Тип модели
Model Type

Диаметр 
пропеллера

Propeller 
Dia. (Ø /mm)

Осевая сила
Axial Force (N)

Смешива-
ние потока

Flow Velocity
(m/s)

A ( m ) B ( m ) C Ø (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G1     ° G2     ° H (mm)

DTK110 850 3400 3,4 5,6           
6,1          
6,6           
7,1

4              
4,5             
5              

5,5

Ø 159
700         
800         

1000

1000     
1100       
1300

3,8              
4,3          
4,8          
5,3

± 25 ° ± 25 ° 930DTK150 660 3300 4,2
DTK220 700 4500 4,4

Настенные биогазовые смесители можно регулировать как вертикально, так и горизонтально. Это обеспечи-
вает оптимальную эффективность перемешивания, особенно в водоемах для ферментации, предлагая же-
лаемый вариант смешивания по высоте. Настенный канал оснащен двумя безгазовыми, водонепроницае-
мыми и гибкими уплотнительными мембранами из материала EPDM. Таким образом, биогазовые смесите-
ли типа EYS DTK можно безопасно использовать на биогазовых установках и в бродильных прудах.

Our wall-type long-shaft EYS mixers for biogas reactors deliver optimum flow performance within your fermenter,
while providing maximum control over your desired flow characteristics even for high-dry substance content. And
are equipped with gas and liquid sealed bellows. These long shaft mixers are available with two-blade propeller or
optional with three-blade propeller too.

Horizontal adjustment ± 25 ° with hydraulic cylinder, vertical adjustment ± 25 ° with hydraulic cylinder
Flange plate 1.10 x 1.10 m (optional 1.00 x 1.00 m or 1.30 x 1.30 m)
Suitable for fermentation substrate with up to 14% dry matter; Ph 5.5-8.2; up to 70º C stainless steel 1.4301
Shaft protection pipe and flange plate made of stainless steel 1.4301
Electric motors with thermocouple thermocontrol 3x PTC160 C (overheating protection)
Can be installed up to 8 m below the filling level
Check valve for checking the oil quantity and oil quality in the shaft protection tube
Ex-proof electric motor ATEX Zone 2; design of the components are classified according to CE; EX II 2G ck IIA
Special heavy-duty gearbox, oil change is recommended at intervals of 2000 operating hours
Heavy duty bearing box with oil chamber; 2 tapered roller bearings and center shaft bearings
Special 3-blade propeller for maximum stirring power, stainless steel 1.4301
Special hard coating on the propeller surfaces, mechanical seal to medium, sound level 69dB (A)

Горизонтальная регулировка ± 25 ° с гидравлическим цилиндром, вертикальная регулировка ±
25 ° с гидравлическим цилиндром
Фланцевая плита 1,10 х 1,10 м (опционально 1,00 х 1,00 м или 1,30 х 1,30 м)
Подходит для ферментации субстрата с содержанием сухого вещества до 14%; Ph 5,5-8,2; не-
ржавеющая сталь до 70º C 1.4301 Труба защиты вала и фланцевая пластина из нержавеющей
стали 1.4301
Электродвигатели с термопарой и термоконтролем 3x PTC160 C (защита от перегрева)
Может быть установлен до 8 м ниже уровня заполнения
Обратный клапан для проверки количества масла и качества масла в защитной трубе вала
Взрывозащищенный электродвигатель ATEX Zone 2; конструкция компонентов классифициру-
ется в соответствии с CE; EX II 2G ck IIA Специальная коробка передач для тяжелых условий
эксплуатации, замена масла рекомендуется с интервалом в 2000 часов работы
Усиленная коробка подшипника с масляной камерой; 2 конических роликовых подшипника и
подшипники центрального вала
Специальный 3-лопастной винт для максимальной мощности перемешивания, нержавеющая
сталь 1.4301Специальное твердое покрытие на поверхностях гребного винта, механическое
уплотнение до среднего, уровень шума 69dB (A)

• EYS имеет право изменять значения при необходимости. • EYS имеет право изменять значения при необходимости.

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 1514

Прочный и длительный  Efficient & Longlasting

Биогазовые мешалки EYS           Eys Longshaft Biogas Agitators



EYS Погружной Насос
EYS Submersible Pumps
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Powerful & Reliable

EYS Submersible Pumps
Сильный и надежный

EYS Погружной насос для навоза

Manure pumps have the thoughest job around the farm. Knowing 
this, we build our submersible pumps to withstand the most difficult 
conditions so that you can always count on your EYS pump to get the 
job done. Whether it is digestate or fresh manure with lots of straw, we 
have the right pump to easily handle your material.

From 3 kW to 18,5 kW, EYS offers one of the widest ranges of 
submersibles available in the market today.

Power Specifications and Values  of the GP Series Submersible Pumps

Насосы для навоза являются самым сложным оборудованием в 
хозяйстве. По этой причине EYS производит модели погружных 
насосов, которые устойчивы к самым сложным условиям, и вы 
всегда будете доверять им. Будь то дайджест, полученный после 
применения биогаза, или навоз, смешанный с соломенной соло
мой, насос, в котором вы можете легко обрабатывать материал, 
входит в ассортимент продукции EYS.

Номинальная мощность погружного насоса серии GP

GP30 GP40 GP55 GP75 GP11 GP15 GP185

Мощность мотора (кВт)
Motor Power (kW) 3 4 5,5 7,5 11 15 18,5

Максимальное давление (бар)
Maximum Pressure (bar) 0,84 0,88 0,92 1,25 1,4 1,88 2

Максимальная производительность насоса 
Maximum Pumping Capacity (m³/h) 90 98 105 125 135 188 200

Максимальное противодавление (бар)
Maximum Back Pressure (bar) 0,5 0,5 0,5 0,7 0,7 1,0 1,0

Производительность противодавления(м³ / ч)
Back Pressure Capacity (m³/h) 60 80 82 95 110 140 161

Вес (кг)
Weight (kg) 70 74 80 153 158 305 305

Гребной винт из специального сплава для продолжительного
срока службы и превосходной производительности. Легко ме-
няющиеся режущие лезвия на входе в насос.
10 м электрический кабель и кабельные держатели
Прямой привод: 1450 об / мин (50 Гц)
Датчик утечки жидкости в основном корпусе
Уплотнение между двигателем и кузовом
Торцевое уплотнение на корпусе
Термодатчик (PTC 100)
Степень защиты IP68
Литье тела

Protection class IP68
Housing made of material GG
Direct drive; 1450 rpm [50 Hz]
10m electric cable with cable clips
Leakage sensor in the main housing
Thermosensor PTC100 in the windings
Pump shaft made of stainless steel 1.4301
Adjustable cutting blades on at pump inlet
Mechanical seal between prechamber and medium
Radial shaft seal between pre-chamber & electric motor
Made of special alloy cast impeller for improved durability and performance

EYS GP15
EYS GP185

EYS GP30
EYS GP40

EYS GP55EYS GP75
EYS GP11

EYS GP30-40 EYS GP55

EYS GP75-11 EYS GP15-185

•EYS  имеет право изменять значения в случае необходимости.

486mm 544mm

546mm 611mm
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The submersible pumps can be supplied with footstand or sliding guide for mixing-tanks.

Погружные блендеры могут использоваться с опорой для ног или системой скольжения

• EYS имеет право изменять размеры при необходимости.

• Насосы GP30 и GP40 используются для передачи отделенной жидкой фазы от сепаратора.

• EYS имеет право изменять размеры при необходимости.

Special cutter blade mechanism 
for long fibers

All screws made of 
stainless steel 1.4301

High performance impeller

Mechanical seals between
prechamber and medium

Leakage sensor in the 
Housing

Protection Class IP68

10m. E-Cable with 
Cable Clamps

PTC100 Thermal Sensor

Специальный режущий меха-
низм для длинных волокон, по-

сторонних материалов
Болты из нержавеющей стали

Высокопроизводительный 
винт

Механическое уплотнение

Датчик утечки жидкости

Степень защиты IP68

EYS GP 30 - EYS GP 40
EYS GP 15 - EYS GP 185

EYS GP 75 - EYS GP 11

EYS GP 55

N

H1

D1D

H

D2

N

H1

D2D1D

H

N

H1

D2D1D

H

D2D1D

N

H1

H

N

H1

D1D

H

D2

N

H1

D2D1D

H

N

H1

D2D1D

H

D2D1D

N

H1

H

kW H H1 N D D1 D2

EYS GP30 3 595 105 343 190 150 80

EYS GP40 4 595 105 343 190 150 80

kW H H1 N D D1 D2

EYS GP15 15 897 152 548 265 225 150

EYS GP185 18,5 897 152 548 265 225 150

kW H H1 N D D1 D2

EYS GP75 7,5 730 123 392 220 180 114

EYS GP11 11 730 123 392 220 180 114

kW H H1 N D D1 D2

EYS GP55 5,5 810 128 390 220 180 114
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Customized Solutions for Manure

Good Engineering Work
Индивидуальные решения

Хорошая инженерная работа

10м. E-кабель с кабельными
зажимамиPTC 100 Термодатчик
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Fixed Platform System / For pits, wells and canals Fixed Platform System / For pits, wells and canals

Стационарная платформа / Для ям, колодцев и каналов                                                                                                 Стационарная платформа / Для ям, колодцев и каналов

Дополнительный настенный
монтаж в разных направлениях

Flange adapter for
3-4 kW submersible pumps

Top sliding plate for square guide 
rail in mixing tanks

Optional wall  mounting
in different directions

Кронштейны, удерживающий фланец, соединительная опора и F-рейка
Brackets, retaining flange, coupling foot and F-rail

Скользящий фланец для погружных насосов серии GP
Sliding flange for GP series submersible pumps

Фиксированный соединительный фланец
платформы для насосов серии GP

Coupling flange of fixed platform for GP series pumps

 Wall-mounting part 
Stainless steel 1.4301 for 

100 x 100 mm guide rail

Guide rail
Stainless steel AISI 304   or 
optional galvanized steel

Bottom Sliding Plate

Flange adapter

Retaining flange
Stainless steel 1.4301

Top Sliding Plate

Coupling foot flange 
Stainless steel 1.4301

На сте нный кр о нште йн из не р жа ве юще й
ста ли  100x100 мм

Основание из нержавеющей 
стали (оцинкованный вариант)

Отверстия консоли 100x100 мм
для слотов консоли
Подходит для направляющей
100 x 100 мм
Кабельные зажимы из нержавею-
щей стали Кабельные зажимы из
нержавеющей стали
Раздвижной фланец толщиной 8
мм. Раздвижной фланец толщи-
ной - 8 мм.
Вход 6 "/ Ø150 мм (DN150)
Тип входа - 6 "/ Ø 150 мм
(DN150)
ISO 10645 - Винты M16x45
Тип винта - ISO 10642 - M16 x 45

Нижняя пластина из 
нержавеющей стали

Фланцевый переходник

Фиксирующий фланец из 
нержавеющей стали

Верхняя пластина из 
нержавеющей стали

Фланец с муфтой из 
нержавеющей стали

L Размер( mm )
L Size ( mm )

A Размер( mm )
A Size ( mm )

1500 490

2000 990

2500 1490

3000 1990

3500 2490

4000 2990

4500 3490

5000 3990

5500 4490

6000 4990

6500 5490

7000 5990

A
L

•При необходимости EYS имеет право изменить размеры.
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Portable and Multifunctional

Applications
Портативный и многоцелевой

Приложения

Фланцевый переходник для
Погружные насосы 3-4 кВт

Верхняя скользящая пластина для квадрат-
ной направляющей в смесительных баках
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Rotatable Platform – Lifting Devices Rotatable Platform – Lifting Devices
Поворотная платформа для погружных насосов                                                                                                                  Поворотная платформа для погружных насосов

Inclined wheel path 
Stainless steel 1.4301 or 
Galvanized

Wheel roller
can be mounted

in 5 different distances

Wall coupling with
rotation arm

Stainless steel 1.4301 
( 4 different types available )

Stainless steel AISI 304 or 
optional galvanized steel
100 mm x 100 mm 

Windlass with stainless 
steel cable V2A lifting 
capacity 800 kg

Ground pivot
Stainless steel 1.4301

Катушка из нержавеющей
стали (оцинкованная опция)

Кран шкив, который
может быть установ-
лен на 5 различных

расстояниях

Крепление и поворотный крон-
штейн из нержавеющей стали

Базовый профиль из нержаве-
ющей стали 100x100 мм
(оцинкованный вариант)

Ручная лебедка с тро-
сом из нержавеющей
стали (грузоподъем-
ность 800 кг)

Нержавеющая сталь
 опорная точка

Поворотное основание для погружных насосов, настенного
крепления и поворотного рычага

Rotation arm and wall mounting parts for rotatable platform

Опорная нога и соединительный фланец для погружных насосов EYS
Support base and coupling flange of submersible pumps

Скользящий фланец для погружных 
насосов EYS

Sliding flange of EYS submersible pumps

Скользящий фланец для погружных насосов EYS
Bottom view of Impeller and cutting blades

Sliding guide of
EYS  submersible pumps

Фланцевый переход-
ник для погружных

насосов 3-4 кВт
Flange adapter for 3-4 kW

submersible pumps

Кабельные держатели для электрических кабелей
Cable clamps for electric cable

Tip 1A Tip 1B Tip 2A Tip 2B
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Portable and MultifunctionalПортативный и многоцелевой

Приложения                                                                                                                                                Applications

Скользящая направляющая
EYS погружные насосы
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H Глубина бассейна (м)
H Depth of the pool (m)

Размер L (мм))
L Size (mm)

Размер А (мм)
A size (mm)

Ширина B (мм)
B width (mm)

Непрерывное развитие
Continuous Development

Внимание к деталям
Attention to Detail

Хорошая инженерная работа
Good Engineering Work

Прогрессивное Видение
Progressive Vision

Надежный
Trusthworthy

Global
По всему миру

Размер С (мм)
C size (mm)

8,0 m 9100 8600 1070 270
7,5 m 8600 8100 1070 270
7,0 m 8100 7600 1070 270
6,5 m 7600 7100 1070 270
6,0 m 7100 6600 1070 270
5,5 m 6800 6100 1070 270
5,0 m 6100 5600 1070 270
4,5 m 5600 5100 1070 270
4,0 m 5100 4600 1070 270

• EYS имеет право изменить размеры в случае необходимости.

Поворотная платформа для погружных насосов

Ручной кран грузоподъемностью 800 кг
Windlass with 800 kg capacity

Крепление стен и
Рычаг вращения (может повора-
чиваться на 60º влево и на 60º

вправо)
Wall bracket with swivel handle can be

mounted up to
60º left 60º right                                                                                                                                                                   

Центр исследований и разработок EYS / EYS R&D Center

Rotatable Platform – Lifting Devices
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Outstanding Results

Excellent Details
Увлекательные результаты

Отличные детали
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Подстилочный Компостер
Bedding Composter
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Powerful & Reliable

Bedding Composter TM

Компост барабан

Подстилочный компостер TM

Our Bedding ComposterTM is a state-of-the-art composting drum that speeds up the aerobic fermentation process 
significantly. It does so by creating the ideal environment for the aerobic becteria to populate and mineralize the 
organic compound. All we do is help the naturally-existing bacteria do their work – only FASTER !

The BC Series composter system consists of a special Heavy Duty (HD) separator that dewaters the solids down to a 
specific moisture level. The separated solids are then automatically fed into the special polymeric drum, where they 
are retained for 24-72 hours. During this period, the system’s computerized control unit adjusts the temperature, the 
moisture and the oxygen levels inside the drum automatically. Composting parameters can be monitored and adjusted 
through the touch-screen control unit with ease, even via internet or smartphone.No external heat is supplied into the system for the fermentation process. The solids self heat to 70°C+ as a result of 

the exothermic aerobic fermentation, complying with the EU hygenization regulations. 

Наш Подстилочный компостер TM - это современный компостирующий барабан, который значительно уско-
ряет процесс аэробной ферментации. Это достигается путем создания идеальной среды для аэробной бак-
терии для заселения и минерализации органического соединения. Все, что мы делаем, это помогаем есте-
ственным существующим бактериям выполнять свою работу - только БЫСТРЕЕ!

Компостная система серии BC состоит из специального сепаратора для тяжелых условий эксплуа-
тации (HD), который обезвоживает твердые частицы до определенного уровня влажности. Отде-
ленные твердые вещества затем автоматически подаются в специальный полимерный барабан,
где они хранятся в течение 24-72 часов. В течение этого периода компьютерный блок управления
системы автоматически регулирует температуру, влажность и уровень кислорода внутри бараба-
на. Параметры компостирования можно легко контролировать и регулировать с помощью сенсор-
ного экрана даже через Интернет или смартфон.

Внешнее тепло не подается в систему для процесса ферментации. В результате экзотермической
аэробной ферментации твердые вещества саморазогреваются до 70 ° C +, что соответствует тре-
бованиям ЕС по гигиенизации.

Гигиенизация / Ферментативное Стабилизация  (15-40 дней) Упаковка
Hygenization / Fermentation Curing / Stabilization 15-40 days Packaging

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 76
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Здоровая подстилка для ваших коров! КОМПОСТ 

HEALTHY BEDDING FOR YOUR COWS

Молочные фермеры хорошо знают об эргономичном материале-навозной подстилки принадлежностей. Коро
вы живут здоровее и дают больше молока. Правильно компостированные твердые вещества навоза. Вы 
приобретаете значительную экономию по сравнению с традиционой подстилкой.
Но самое главное, коровы любят это!

Подстилочный компостер  EYS производит качественный компост из ваших органических отходов,
предлагая значительные преимущества по сравнению с традиционным компостированием.

The EYS Bedding Composter produces quality compost from your organic waste while offering significant advantages 
over traditional composting

Более короткое время компостирования
Меньшая площадь
 Неизменное качество компоста
Удобная автоматическая система
Низкая потребность в энергии
Минимальная стоимость труда

Much shorter composting period
Smaller windrow area (if a subsequent maturation is carried out) 
Consistent compost quality everday
User friendly automated system
Low energy and labour costs

С нашей системой BC вы соблюдаете требования ЕС по гигиенизации, не вкладывая средства в систему 
термообработки. Мы используем процесс самообогревающейся ферментации для достижения 70 ° C, отсле-
живая и записывая температурный журнал. Независимо от того, являетесь ли вы производителем компоста 
или переработчиком жидкого навоза, вы можете рассчитывать на компостер для постельных принадлежно-
стей в ваших потребностях в гигиенизации

Dairy farmers know very well the benefits of deep bedding with an ergonomic bedding material. The cows live healthier 
and give more milk when they are on deep bedding. Properly composted manure solids is an excellent bedding material 
– low bacteria count, free of mastitis causing pathogens, and drier than just separated solids. It offers you significant 
savings compared to purchased bedding material allows you to apply more bedding per cow. But most importantly 
cows love it!

With our BC system, you comply with EU hygenization requirements without having to invest in a heat treatment 
system. We use the self-heating fermentation process to achive 70°C, while tracking and recording the temperature 
log. Whether you are a compost manufacturer or a slurry processor, you can count on the Bedding Composter for your 
hygenization needs.

Полимерный барабан HDPE
Контейнерный 
компактный дизай              Беспроводная температура 

Фиксированный выходной фланец                                       Управление ПЛК                      HD сепаратор
HD Type Heavy-Duty

Separator
PLC ControlFixed End-plate for 

Increased Capacity

HDPE Polymeric Drum Containerized Compact Design Wireless Temparature Logging
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                                                                                               Good Engineering Work
Индивидуальные решения                                                                                                                                                                                                           Customized Solutions

Хорошая инженерная работа
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BC5 BC14
Подстилочный компостер                                                                                                                                                        Подстилочный компостер
Добавление источника тепла! - без отопления                                                                                                              Добавление источника тепла! - без отопления

  Вместимость 4 м³
  5м 16В 1 "Барабанная цепь
  Совместим с DIN 1610, DVS 2203, ATV A 127
  3м
  Полимерный барабан HDPE
  Барабанный двигатель 2,2 кВт
  Общий вес 5.000 кг

Вместимость 10 м³
10 м 40B 2,5 "Барабанная цепь
Совместим с DIN 1610, DVS 2203, ATV A 127
6 м 
Полимерный барабан HDPE
Барабанный двигатель 4 кВт
Общий вес 14 700 кг

5 м 16B 1 "Барабанная цепь
3 м HDPE (полиэтилен высокой
плотности) Полимер Trommel, соот
ветствует DIN 1610, DVS 2203, ATV
A 127 Барабанная коробка передач
2,2 кВт Общий вес 5.000 кг

10 м 40B 2,5 "Барабанная цепь
6 м HDPE (полиэтилен высокой плотно
сти) Полимер Trommel, соответствует DIN
1610,  DVS 2203, ATV A 127
  Барабанная коробка передач 4 кВт 
  Общий вес 14.700 кг

Мощность  / Power
Барабанный мотор

2,2 Kw
Drum Gearbox
Вентилятор

0,55 Kw
Fan
Размер / Dimensions
Длина барабана HDPE

3000 mm
Length of HDPE Drum
Внутренний диаметр барабана HDPE

1400 mm
Inner Diameter of HDPE Drum
HDPE барабан наружный диаметр

1540 mm*
Outer Diameter of HDPE Drum
Вес барабана HDPE

750 kg
Weight of HDPE Drum
* Внешние размеры могут варьироваться в зависимости от производства.

*Outer dimensions may vary based on production.

Мощность  / Power
Барабанный мотор

4 kW
Drum Gearbox
Вентилятор

0,55 Kw
Fan
Размер / Dimensions
Длина барабана HDPE

6000 mm
Length of HDPE Drum
Внутренний диаметр барабана HDPE

1800 mm
Inner Diameter of HDPE Drum
HDPE барабан наружный диаметр

2020 mm*
Outer Diameter of HDPE Drum
Вес барабана HDPE

3000 kg
Weight of HDPE Drum

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               * Внешние размеры могут варьироваться в зависимости от производства.

*Outer dimensions may vary based on production.

• EYS оставляет за собой право изменять размеры. • EYS оставляет за собой право изменять размеры.
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BC28 BC50
Подстилочный компостер                                                                                                                Подстилочный компостер
Добавление источника тепла! - без отопления                                                                                                                   Добавление источника тепла! - без отопления

  Вместимость 20 м³
  10 м 40B 2,5 "Барабанная цепь
  Совместим с DIN 1610, DVS 2203, ATV A 127 12 м
  Полимерный барабан HDPE
  Барабанный двигатель 5,5 кВт
  Общий вес 19 700 кг

Вместимость 36 м³
10м 48В 3 "Барабанная цепь
Совместим с DIN 1610, DVS 2203, ATV A 127 12м 
 Полимерный барабан HDPE
  Барабанный двигатель 11 кВт
  Общий вес 29.000 кг

10 м 40B 2,5 "Барабанная цепь
12 м HDPE (полиэтилен высокой плотности)
 Полимер Trommel, соответствует DIN 1610,
   DVS 2203, ATV A 127
   Барабанная коробка передач 5,5 кВт
   Общий вес 19 700 кг

10 м 48B 3 "Барабанная цепь
12 м HDPE (полиэтилен высокой плотности) Поли
мер Trommel, соответствует DIN 1610, DVS 2203,
ATV A 127
Барабанная коробка передач 11 кВт
Общий вес 29.000 кг

Мощность / Power
Барабанный мотор

5,5 kW
Drum Gearbox
Вентилятор

0,55 Kw
Fan
Размеры / Dimensions
Длина барабана HDPE

12000 mm
Length of HDPE Drum
Внутренний диаметр барабана HDPE

1800 mm
Inner Diameter of HDPE Drum
HDPE барабан наружный диаметр

2020 mm*
Outer Diameter of HDPE Drum
Вес барабана HDPE

6000 kg
Weight of HDPE Drum
* Внешние размеры могут варьироваться в зависимости от производства.

*Outer dimensions may vary based on production.

Мощность / Power
Барабанный мотор

11 kW
Drum Gearbox
Вентилятор

1,1 Kw
Fan
Размеры / Dimensions
Длина барабана HDPE

12000 mm
Length of HDPE Drum
Внутренний диаметр барабана HDPE

2200 mm
Inner Diameter of HDPE Drum
HDPE барабан наружный диаметр

2450 mm*
Outer Diameter of HDPE Drum
Вес барабана HDPE

8000 kg
Weight of HDPE Drum

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           * Внешние размеры могут варьироваться в зависимости от производства.

*Outer dimensions may vary based on production.

• EYS оставляет за собой право изменять размеры. • EYS оставляет за собой право изменять размеры.
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Вентилятор 0,55 кВт / 1,1 кВт
Дозатор для кормления
Питающая спираль 0,55 кВт
4 беспроводных датчика температуры
4 "линии подачи
SP600HD Сверхмощный модельный сепара-
тор
(Модель сепаратора варьируется в зависимо-
сти от проекта.)
Конвейерная лента MK6 имеет длину 6 м и
688 кг. (Доступны разные размеры.)
Выходной конвейерный двигатель мощностью
1,1 кВт
Контейнер, готовый загрузить внешний дизайн
Система управления ПЛК
Подшипники и подшипники
Погружной насос мощностью 5,5 кВт (GP55 -
рекомендуемая модель насоса)
Беспроводная система записи гигиены, кото-
рая может быть подключена даже с мобиль-
ным телефоном

0,55kW/1,1kW Air Ventilation

Dosing Unit for Feeding

0,55kW feeding screw

4 units Wireless Drum Sensor

All Feeding Pipes 4"

SP600HD Heavy-Duty Type

Screw Press Separator

(Separator model can vary based on project) 

MK6 Conveyor Belt 6m /688 kg

(Other dimensions available on request)

1,1 kW Discharge Conveyor Gearbox

Containerized and Ready to Transport 

PLC Control System Unit

Bearings and rollers

Recommended with

GP55 5,5 kW Submersible Pump 

Wireless Hygiene Record system

connectable from Smartphone

Перечисленные выше стандартные функции предоставляются при условии установки с сепаратором Heavy-
Duty Serie SP600HD

The standard features listed above are provided assuming installation with the Heavy-Duty Serie SP600HD Separator

B
C50

B
C28

B
C14

B
C5
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Efficient & Longlasting

Progressive Vision
Эффективная и длинная жизнь
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BC 5 BC14 BC28 BC50

Использование / Usage                        Kompost
Compost

Компост Kompost 
Compost

Компост Kompost 
Compost

Компост Kompost 
Compost

Компост 

Время выдержки в барабане 
(продолжительность-час)

72 24 72 24 72 24 72 24
Retention Time in Drum (holding
time - hour)
Сепаратор

1 x SP600HD 1 x SP600HD 1 x SP600HD 1 x SP600HD
Separator
Объем барабана (м³)

5 10 20 36
Drum Capacity (m³)

Производительность сепаратора (м³/ч)
4,2 4,2 4,2 4,2 8,4

Separator Input Capacity (m³/h)

Производительность сепаратора (м³ / ч)
1,4 1,4 1,4 1,4 2,8

Separator Output Capacity (m³/h)

Часы работы сепаратора (час / день)
1,1 3,5 2,3 7,1 4,7 14,2 8,5 12,85

Separator run time (h/day)

Мобильный доступ и дистанционное управление

Перспективные процессы
Prospective Processes

Mobile access and remote control

• EYS оставляет за собой право изменять значения в таблице.

Центр исследований и разработок EYS / EYS R&D Center

The farmer benefits!

The environment benefits!

The agricultural sector benefits!

                               Фермер побеждает!

                              Окружающая среда побеждает!

               Окружающая среда побеждает!!

Компос тирова ние
«ВЫИГРАШНОЕ -
ДЕЛО» для вс е х

Composting is a
"WIN-WIN business" for everyone:
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Результаты высокой производительности

Отличные детали
         Outstanding Results
Excellent Details
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Поршневой насос
Piston Pump

«НТЦ Экология»

г. Киев,ул.Пироговского19, оф.3

Tel:(044)273-29-62 

Tel:(050)411-97-82 

Tel:(067)447-13-02

 ntc-ecology@ukr.net

Сильный и надежный

EYS Поршневой насос

Поршневой насос EYS подходит для перекачивания жидкостей  со стеблями, соломой и даже кусочками
ткани, от навозных прудов для удобрений до высоковязких жидкостей .

Поршневой насос может быть установлен прямо рядом с вашим бассейном. Поршневой насос EYS может
легко прекачивать хорошо перемешанный жидкости на очень большие расстояния.

EYS Piston Pump is a hydraulically driven unit used to pump slurry and semi-solid manures over long distances with 
minimum power.

Piston pump can be installed next to the pits. With a well-mixed material, EYS Piston Pump can easily transfer manure 
to long distances.

Top Sensor 

Bottom Sensor

Feeding Pipe

Cleaning Flange

Discharge Pipe

Hydraulic Cylinder

Верхний датчик

Нижний датчик

Линия входа

Чистящий фланец

Выходная линия

Гидравлический поршень

www.e-y-s.com
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Мощный и надежный

EYS Поршневой насос

•EYS имеет право изменять значения в случае необходимости.

• EYS имеет право изменять значения при необходимости.

• EYS имеет право изменять значения при необходимости.

МЕТОД РАБОТЫВид сверху

Вид сбоку

Top View

Side View

How it Works

With 6“ discharge diameter, manure can be 
transferred with either 6“ or 8“ pipe line.
Pumping distance depends on pipe diameter.
Pump head depends on material.

С выходным диаметром 6 Гюбре удобрение может
быть перенесено как в 6 ”, так и в 8 бору трубопро-
вода.
Расстояние разгрузки зависит от диаметра трубы.
Голова варьируется в зависимости от материала.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Вискозное удобрение, полуводное удобрение
Viscos Manure, semi-solid manure

Контроль поршневого движения
Control Mechanism of Piston Movement

Нижний и верхний датчики
Top and bottom sensors

Eмкость
Capacity

Максимум 40 м³ / ч
Up to 40m³/h

Расстояние разряда
Pumping Distance

До 1000 м
Up to 1000 m

Доставка Высота
Pump Head

Максимум 60 m
Up to 60 m

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) I (mm) J (mm)

2193 347 520 449 Ø18,2 700 820 900 1458 2684

K (mm) L (mm) M (mm) N (mm) O (mm) P (mm)

562 1700 3378 202 Ø650 Ø508

Портативный и многофункциональный

EYS Поршневой насос
Портативный и многоцелевой

EYS Поршневой насос

Во время всасывания поршень движется вверх.
Давление внутри корпуса поршневого насоса
уменьшается, а давление внутри заставляет за-
крывать выпускной клапан при открытии входного
клапана. После этой стадии корпус поршневого на-
соса заполняется удобрением.

Поршень движется вниз во время выгрузки. Прину-
дительно закрывает впускной клапан навоза в кор-
пусе и открывает выпускной клапан. Затем навоз
сбрасывается из выпускной линии.

The piston moves upwards during the suction cycle. 
Reduced air pressure inside the machine and slurry 
pressure force outlet valve to close and inlet valve to 
open. The pump chamber then is filled with slurry.

The piston moves downward during pumping cycle. The 
pressure of slurry inside pump chamber forces inlet 
valve to close and outlet valve to open. Slurry is then 
transferred out of chamber to the discharge pipe.

Top Sensor

Sensor Activation 
Mechanism

Sensor Activation 
Mechanism

Bottom Sensor

Верхний датчик

Датчик
Механизм активации

Датчик
Механизм активации

Нижний датчик

Когда профиль активации датчика достигает верхней точ-
ки, он активирует верхний датчик и начинается движение
поршня вниз (время доставки).

Когда профиль активации датчика достигает нижней точ-
ки, активируется нижний датчик и начинается движение
поршня вверх (время всасывания).

На поршневом насосе имеются четыре смазочных ниппе-
ля, которые соединены с клапанами.

When the profile of sensor activation mechanism reaches the 
upper side, it activates the top sensor and the piston moves 
downward (pumping action).

When sensor activation mechanism reaches bottom point, it 
will activate bottom sensor and upward movement (suction 
action) will begin.

4 lubricators are located on the piston pump and they are 
hinged on flaps.
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Мощность двигателя
Motor power

Подходящий тип удобрения
Suitable manure Type

5,5 kw

Диаметр гидравлического поршня
Diameter of Hydraulic Cylinder

Линия ввода
Inlet Line

Выходная линия
Discharge Line

 Ø 100mm

8''

6''
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Пропеллер
Flow Maker

«НТЦЭкология»

г. Киев, ул. Пироговского 19, оф.3

Tel:(044)273-29-62 

Tel:(050)411-97-82 

Tel:(067)447-13-02 

ntc-ecology@ukr.net

Сильный и надежный

EYS пропеллер 

Stainless  screws

Protection Class IP68 

Stainless steel propeller 1.4301

Leakage sensor in gearbox housing

Thermosensor in the windings (PTC100)

Mechanical seal between gearbox and medium

Mechanical seal between gearbox and electric motor

Console made of stainless steel 1.4301 (for mast 100x100mm)

Консоль с направляющей из нержавеющей стали 1.401
(100x100 мм или 120x120) Механическое уплотнение меж-

ду коробкой передач и коробкой передач Механическое
уплотнение между коробкой передач и двигателем

Кабельные держатели и электрический кабель

Пропеллер из нержавеющей стали 1.401

Болты из нержавеющей стали

Датчик утечки жидкости

Степень защиты IP68ı

Пропеллеры EYS Flow Maker разработаны с использованием технологических методов расчета для дости-
жения максимальной эффективности при низкой скорости. Модульная конструкция гребного винта предла-
гает широкий спектр опций, расширяя область применения машины.

EYS Flow Maker propellers are designed, using state of the art computational methods to achieve maximum efficiency
at low rpm values. Wide range of application with modular propeller design options. EYS FM Serie offers you an
impressive level of efficiency, practicality and flexibility in your demanding mixing needs.

www.e-y-s.com
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Мощный и надежный

EYS пропеллер 

Гибкая структура будет вашей страстью! Вы можете использовать 2 или 3 винта в любое время, просто уста-
новив необходимые проставки.

Благодаря специально разработанной форме лезвия с двойным изгибом, вы можете реализовать поток
жидкости с оптимальной скоростью при минимальной энергии. Поток Maker серии EYS FM помогает гаран-
тировать, что все частицы в жидкости наиболее точно смешиваются с потоком, доставляя материал еще
дальше. Прочная конструкция, выдающиеся технические детали и высококачественные компоненты обес-
печивают оптимальную производительность смешивания. Этот способ циркуляции оказывает непосред-
ственное влияние на повышение эффективности перемешивания и качество материала.

Flexible propellers will be your addiction! You can use it with 2 or 3 blades propeller whenever you like. All you need is 
to mount the required connectors.

Specially designed double curved blades provide maximum energy efficiency with optimum speed. EYS FM Serie Flow 
Maker allows extraordinary mixing with a perfect flow. Robust construction, well-engineered details and high quality 
components assure the best mixing results that you demand for your operation. This circulation directly effects the 
quality of the material and increase the mixing rating.

МОДУЛЬНЫЙ ДИЗАЙН
Modular Design

Model Мощность 
мотора (кВт)

Type Propeller 
Diameter (m)

Propeller Speed 
(rpm) Power (kW) Motor Power 

(rpm) Voltage Frequency

FM55 1,1 110 5,5 1450 400 V 50 Hz
FM75 1,5 80 7,5 1450 400 V 50 Hz

•  EYS ölçüleri değiştirme hakkını saklı tutar.•  EYS ölçüleri değiştirme hakkını saklı tutar. •  EYS ölçüleri değiştirme hakkını saklı tutar.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВИНТЫ

2 лопастной винт

3 лопастной винт

FM Series Flow Maker может быть использован в;             FM serie Flow Maker can be used in;

2 Blade Propeller 

3 Blade Propeller 

Multifunctional Propellers
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A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm)

FM55 2K 500 215 1530 648 375 1100

FM55 3K 500 215 1530 648 375 1100

FM75 2K 500 215 1530 648 375 1500

FM75 3K 500 215 1530 648 375 1500

EYS Flow Makers с их пропеллерами специальной конструкции обеспечивают более длительную работу как
в аэробны х, так и в анаэробны х применениях. Flow Maker серии EYS FM разработан для минимизации
энергопотребления благодаря 2-ступенчатой коробке передач. Обеспечивает максимальную производи
тельность в самы х требовательны х случаях. Лопасти пропеллера специально разработаны для защиты
от коррозии и истирания.

Навозные ямы,
Очистные сооружения, 
Биогазовые цистерны,
Отстойники и др..

Manure pits,
Waste water treatment facility,
Biogas tanks,
Sedimentation tanks and etc.

Whether for aerobic or anaerobic applications, EYS Flow Makers ensure long lasting operation with specially designed 
propellers. Two-stage planetary gear construction assures minimum power consumption and offers maximum 
performance in though flow. Propeller blades are specially coated for abrasion and corrosion.

Model Мощность мотора с 
2 лопастями             

Type Max. Nominal
Thrust Shaft Power for 2 Blade Shaft Power for 3 Blade Shaft Type

FM55 1500-2500 N 2,5 kW 3,5 kW 2-stage                                        
                  

FM75 2500-3500 N 3 kW 4 kW 2-stage
2-ступенчатый

Portable and MultifunctionalПортативный и многоцелевой

EYS пропеллер EYS пропеллер 

www.e-y-s.com www.e-y-s.com www.e-y-s.com

Тип двигателяМощность мотора с
3 лопастями

Максимум.
Номинальная тяга

2-ступенчатый

Частота
Диаметр

 пропеллера (м)
Скорость

винта (об / мин)

Мощность
двигателя
(Об/мин)

Напряжение
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         Решения Компостирования
Composting Solutions
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Customized Solutions for Compost

Mobile Composting Solutions
Индивидуальные решения для компоста

Решения для мобильного компостирования

With an customized solutions for your organics recycling needs, EYS is at your service with an impressive product 
range. 
We offer practical and robust solutions for all your composting needs from start to finish.

Periodic turning of windrows facilitates aerobic decomposition of 
organic material in a faster and more efficient manner. An efficient 
turner results in a higher quality end product and an easily manageable 
composting operation. 

EYS products are the result of more than two decades of experience 
and process know-how, ensuring that you have a reliable partner on 
your side each step along the way. 

Green Waste Mobile Shredder

Self  Propelled Windrow Turner

Mobile Trommel Screen

Packaging Unit

Как EYS, мы к вашим услугам с нашими индивидуальными решениями для ваших нужд по переработке орга-
нических отходов. Мы в вашем распоряжении со всеми практичными и гибкими решениями, которые вам по-
надобятся от начала до конца фазы компостирования.

Благодаря специально сконструированному вращающемуся барабану, он выполняет аэробную фермента-
цию органического материала быстрее и эффективнее.

Правильно вращающийся барабан выполняет перемешивание на максимальном уровне, обеспечивая бо-
лее высокое качество конечного продукта и облегчая процесс компостирования.

Продукты EYS являются результатом тщательной передачи опыта, накопленного в области проектирования
и производства более 20 лет, для того, чтобы стать надежным партнером и удовлетворять своих клиентов
на каждом этапе.

Мобильный измельчитель зеленых отходов

Самоходная машина для компостирования

Мобильный экран Screen

Упаковочная единица

EYS Composting Solutions
EYS Компостирование Решений

MS100

KYK40 / KYK55

MTS62

PK3000

www.e-y-s.comwww.e-y-s.com 76
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KYK Series Self-propelled Windrow Turners are specially designed for large-scale composting plants using windrowing 
method. Its diesel engine delivers great performance and enables the machine to run long working hours with 
minimum maintenance requirement.

High mobility in narrow areas, panoramic cabin views, skid-steer action, user friendly joysticks controls... are just a 
few of their advantages. This giant is also equipped with a water application system in the windrow tunnel.

With superior performance KYK Series helps you to do your job professionally!

Самоходные компостирующие машины серии KYK были разработаны специально для крупных
компостирующих предприятий с использованием периодического метода. Конструкция его дизельного двига
теля обеспечивает высокую производительность и позволяет ему работать дольше при минимальном пери
одическом обслуживании.
Даже в условиях ограниченного пространства высокая маневренность, панорамная кабина, полный оборот,
управляемая джойстиком конструкция - вот лишь некоторые из его особенностей. Кроме того, гидравличе
ское монтажное оборудование помогает ворошению вашего компоста и поддержанию баланса влаги в той
степени, в которой он необходим, без необходимости в дополнительной мощности.
Профессионально выполняйте свою работу благодаря превосходным характеристикам серии KYK!

Working width

Working lenght

Productivity

Driving turning speed

Triangular windrow size

Weight

     Рабочая ширина

    Рабочая длина

  Смешивая емкость

    Рабочая скорость

           Размерыстека

   Вес машины

5100 mm

4920 mm

1200-2000 m3

10 – 50 m/h

4,2 x 2,0 m

8.000 kg

Тяговый / Traction
Скорость движения                                               max. 4 km/sa
Circulation Speed up to 4km/h
Тяговая система

4x4
Traction independence
Колесо и поддон

Колесо/ Tyre
Tyre or Track
Мощности / Capacities
Рабочая скорость стека                                     max. 6 m/dk
Driving turning speed up to 6m/min
Треугольные размеры стека

4 x 2 m
Triangular windrow size
Смешивая емкость   max. 2000 m³/sa
Productivity up to 2000 m³/h
Расход топлива

218 g/kWh
Consumption
Работоспособность на склонах

Max 10%
Sloping ground circulation
Технические характеристики двигателя / General Engine
Диаметр

108 mm
Bore
Ход

130 mm
Stroke
Емкость цилиндра

4,8 l
Displacement
Система всасывания                                             Turbo Şarj /
Aspiration  Turbocharged
Возвращение                                                   против часовой  /
Rotation Anti-clockwise
Количество цилиндров

4
Number of cylinders
Схема

4 удара/ 4 stroke
Cycle
Коэффициент сжатия

18.1:1
Compression ratio
Система впрыска

Common rail
Combustionsystem
Система охлаждения

жидкость /Liquid
Cooling system

Размеры стека / Windrow Size
Ширина между передними крыльями

4 m
Width in between front flaps
Высота тоннеля (земля)

2 m
Tunnel height ( on ground)
Высота тоннеля (поднятая)

2,26 m
Tunnel Height ( lifted up)
Размеры двигателя * / Engine Dimensions *
Длина

857 mm
Length
Ширина

638 mm
Width
Высота

870 mm
Height
Вес пустого

500 kgDry weight
  * Размеры варьируются в зависимости от выбранного продукта.

*Final dimensions depends on selected options.

Вращающийся барабан / Rotor Drum
Длина

3490 mm
Lenght
Диаметр трубы

Ø500 mm
Tube Diameter
Диаметр трубы (с лезвием)

Ø950 mm
Diameter with paddels
Количество лезвий

70
Number of paddels
Ножи

Hardox 500
Blade Material
Скорость барабана

Max. 350 d/dk - rpm
Rotation speed (rpm)
Мощность рейтинг/ Power Rating
Мощность

119 kW / 160 hp
Power
Скорость

2200 d/dk - rpm
Rated speed
Максимальный крутящий момент

600 Nm
Maximum torque
*EYS имеет право изменить размеры, если сочтет это необходимым.

KYK40 KYK40
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Powerful & Reliable

Self Propelled Windrow Turner
Мощный и надежный

Самоходная машина для компостирования
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Wheel driven

Technologically equipped comfortable cabin (A/C and pressurized; with EU4 filters)

Integrated windrow wetting system

Spraying device for microorganism innoculation ; tank, pump, sprayers

Управляемый колесом

Технологически комфортабельная кабина (с кондиционером; с фильтром EU4)

Интегрированная система смачиванияi

Опрыскиватели для деятельности микроорганизмов; бак, насос, форсунки

Автоматический поливочный шланг установлен на машине
Automatic irrigation hose roller mounted on the machine

Имеется гидравлическая задняя крышка для ограничения высоты компоста и регулирования валка

Working width

Working lenght

Productivity

Driving turning speed

Triangular windrow size

Weight

6420 mm

5100 mm

2400-4000 m3

300 – 500 m/h

5,5 x 2,6 m

17.000 kg

Тяговый/ Traction
Скорость движения                                               max. 7 km/sa
Circulation Speed up to 7km/h 
Тяговая система

4x4
Traction independence
Колесо и поддон

Tekerlek / Tyre
Tyre or Track
Мощности/ Capacities
Рабочая скорость стека                         max. 7 m/dk
Driving turning speed Up to 7km/h
Треугольные размеры стека

5,5 x 2,6 m
Triangular windrow size
Смешивая емкость max. 4000 m³/sa
Productivity up to 4000 m³/h
Расход топлива

220 g/kWh
Consumption
Наклонная циркуляция грунта

Max 10%
Sloping ground circulation
Технические характеристики двигателя/ General Engine
Диаметр

123 mm
Bore
Ход поршня

155 mm
Stroke
Емкость цилиндра

11.051 l
Displacement
Система всасывания                                   Турбо  устройство /
Aspiration  Turbocharged
Вращение                                                          Против часовой /
Rotation Anti-clockwise
Количество цилиндров

6
Number of cylinders
Цикл

4 ударав / 4 stroke
Cycle
Коэффициент сжатия

17:1
Compression ratio
Система впрыска Прямой впрыск /
Combustionsystem Direct injection
Система охлаждения

С водой / Liquid
Cooling system

Размеры стека / Windrow Size
Ширина между передними крыльями 5,5 m

Width in between front flaps
Высота тоннеля (земля)

2,6 m
Tunnel height ( on ground)
Высота тоннеля (поднятая))

2,9 m
Tunnel Height ( lifted up)
Размеры двигателя */ Engine Dimensions *
Длина

1384 mm
Length
Ширина

1110 mm
Width
Высота

1202 mm
Height
Сухой вес

910 kgDry weight
   * Размеры варьируются в зависимости от выбранного продукта.

*Final dimensions depends on selected options.

Döner Tambur / Rotor Drum
Длина

4700 mm
Lenght
Диаметр трубы

810 mm
Tube Diameter
Диаметр трубы (с лезвием)

1440 mm
Diameter with paddels
Количество лезвий

96
Number of paddels
Ножи

Hardox 500
Blade Material
Скорость барабана

Max. 195 d/dk - rpm
Rotation speed (rpm)
Оценка питания / Power Rating
Мощность

294 kW / 394 hp
Power
Скорость

2100 d/dk - rpm
Rated speed
Максимальный крутящий момент

1521 Nm
Maximum torque
*EYS имеет право изменить размеры, если сочтет это необходимым.

KYK55 KYK55
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Powerful & Reliable

Self Propelled Windrow Turner
Сильный и прочный

Самоходная машина для компостирования

A hydraulic back cover is available for limiting the compost height and regulating the windrow

     Рабочая ширина

    Рабочая длина

  Смешивая емкость

    Рабочая скорость

           Размерыстека

   Вес машины

User
Штамп



Интегрированная панель управления для периодов эксплуата-
ции и технического обслуживания измельчителя. устранение не-
желательных мелких деталей
Легко заменить специальные изнашиваемые детали
Крючки и возвратно-поступательные ножи
Панель уведомлений для очистки фильтра
Защита двигателя от коррозии
Износостойкий
Скоростной барабан
Дизельный двигатель с приводом
Выходной конвейер

Подвижное регулирующее устройство вверх-вниз на мобильном измельчителе
позволяет уменьшить избыток материала и легко измельчать крупногабаритные
материалы.

on Ground 

lifted up Position 

На земле

Верхняя позиция

Размеры (на земле) / Dimensions on Ground
Код продукта    Мощность двигателя      Ширина Длина стороны                 Высота тоннеля                  Высота
Product No. Motor Power Width Side length Tunnel height Height

A [mm] B [mm] C [mm] H [mm]
KYK40 119 kW / 160 hp 5050 3400 2000 3750
KYK55 294 kW / 394 hp 6450 3570 2600 4400

Размеры (верхняя позиция) / Dimensions On Lifted Up Position

Код продукта
Высота задней 

обложки
Работа        
длина   Высота

                                                                       

Product No. Tunnel height Distance between
front flaps Working Width Back Cover Height Working Length Height

C [mm] D [mm] E [mm] F [mm] G [mm] H [mm]
KYK40 2260 4400 5180 2970 4920 4010
KYK55 2900 5700 6450 - 5100 4700

Teknik Özellikler / Technical Specifications

Product No. Motor Power Motor speed Capacity Output Material Diameter
kW-hp d/dk - rpm m³/sa - m³/h mm

MS100 100 kW / 134 hp 2300 70 80 - 100

Кормушка           Емкость масляного бака   Емкость дизельного бак                    Расход топлива
Intake Hopper Capacity Oil Tank Capacity Fuel Tank Capacity Fuel Consumption

m³ lt lt lt/sa - lt/h
2 - 3 850 550 13

Указанные значения указывают на занятость 50%. Фактические значения потребления варьируются в зависимости от использования и регулярного технического обслуживания. 

Given value represents the usage in %50 load.Actual consumption may vary based on usage and proper maintenance

•При необходимости EYS имеет право изменить значения в таблице.

•EYS имеет право изменить значения в таблице, если сочтет это необходимым.

A

D
GE

B

H

H

C F

Resistant to wear
Diesel engine driven
Hooks and counter blades
Engine corrosion protection
Wear parts made of special alloy
High speed single drum with blades
Equipped with discharge conveyor belt
Notification screen for the maintenance of filters
Seperation of fine sand and unwanted small sizes
Integrated control panel for operation and maintenance of the shredder

MS100
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Portable and Multifunctional

Mobile Shredder
Портативный и многофункциональный

Мобильный шредер

Высота
 тоннеля

Ширина между
передними крыльями Рабочая ширина

Код продукта Мощность двигателя Скорость двигателя Емкость Конечный диаметр продукта

User
Штамп



Шлифовальный блок / Grinding Unit
Диаметр ротора

670 mm
Rotor Diameter
Ширина

1300
Width
Количество лезвий

90
Number of Hammers
Диаметр барабана уплотнения

705 mm
Compression Drum Diameter
Расстояние между конвейером и уплотнительным барабаном  min:200 /
Distance between conveyor & Compr.drum max: 500 mm
Технические характеристики двигателя/ General Engine
Диаметр

105.0 mm
Bore
Ход

127,0 mm
Stroke
Емкость цилиндра

4,4 lt
Displacement
Система всасывания                           Turbolu ve Hava Soğutmalı

Aspiration Turbo charged aftercooled

Вращение                                                               против  стрелки /
Rotation Counter clockwise

Количество цилиндров
4

Numberof cylinders
Схема   4 удара   
Cycle 4 stroke   
Коэффициент сжатия

18.2:1
Compression ratio
Система впрыска Прямой впрыск /
Combustionsystem Direct Injection

Система охлаждения
  вода/ Liquid

Cooling system
Общая холодопроизводительность

7 lt
Total coolant capacity
 EYS имеет право изменить размеры, если сочтет это необходимым.

Размеры двигателя * / Engine Dimensions *
Длина

663 mm
Length
Ширина

620 mm
Width
Высота

810 mm
Height
Вес пустого

306.0 kg
Dryweight
* Размеры варьируются в зависимости от выбранного продукта.

* Final dimensions depends on selected options

Конвейер / Conveyor
Ширина конвейера

1500-2000 mm
Conveyor width
Скорость конвейера                                   0-50 м / мин (регулируемый)     

Conveyor speed 0-50 m/min (variable)

Подача / Infeed
Ширина подачи

1700 mm
Feeding Width
Высота кормления

1700 mm
Feeding Height
Длина конвейера подачи

3600 mm
Feeding Conveyor Length
Оценка питания / Power Rating
Минимальная мощность

89kW 119.3 л.с.
Minimum power
Максимальная мощность

97 kW 130 hp
Maximum power
Скорость

2200 д / мин
Rated speed
Максимальный крутящий момент

500.0 Nm
Maximum torque
Стандарт эмиссии / Emission Standard
Выбросы                                                        Эквивалент/U.S. EPA
Emissions Tier 2 equivalent

The Eco-friendly EYS Mobile Shredder makes it easy to grind recyclable materials reliability.

With min. 65m³/h capacity MS can chew off like a beast! Special alloys hooks and counter blades deliver impressive 
results while demonstrating long-lasting wear resistance.

Экологичный мобильный шредер EYS значительно упрощает процесс измельчения перерабатываемых материалов.

Материал подается в бункер объемом 3 м³ на измельчитель. В этом
процессе предварительно измельченный материал направляется в
шлифовальный блок. С помощью ножей материал разрушается и
попадает в выходной ремень. Крючки и лезвия изготовлены из изно-
состойкого материала.
Мобильный измельчитель с производительностью 65 м³ / ч жует ма-
териал как монстр! Крючки из специального сплава и поршневые
лезвия обеспечивают более длительную износостойкость и превос-
ходные результаты.

Conveyor belt closedКонвейерная лента закрыта

Ленточный конвейер Открытая позиция lifted up position

A

G
I

D
B

C

H

J

E

                                                                                                                                                      

MS100

Side length Vehicle Body Length Container Length Rear Compartment Height Width Total height

A [mm] B [mm] C [mm] E [mm] D [mm] H [mm]
8900 7000 4000 2400 2400 3800

Размеры измельчителя (с включенным конвейером)/Dimensions  (During Operation)
MS100

 Side Length During Operation Horizontal Length of Conveyor Belt Height of Conveyor Belt

G [mm] I [mm] J [mm]
9400 2900 3300

• EYS оставляет за собой право изменять размеры в случае необходимости.

MS100
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Portable and Multifunctional

Mobile Shredder
Портативный и многофункциональный
Мобильный Шредер

Размеры измельчителя (Конвейерная лента закрыта) /Dimensions ( Conveyor Belt Closed)
Длина
стороны

Длина
кузова

Длина
контейнера

Высота заднего
отсека Ширина Общая высота

Боковая рабочая длина Горизонтальная длина конвейерной ленты Рабочая высота конвейерной ленты
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EYS offers new MTS series Trommel Screens for screening and separation of impurities. MTS can be used in any 
processing facility for primary screening as well as final sizing. We offer both mobile and stationary models.

EYS Mobile  Trommel Screen’s  unique screen  is specially designed 
for mobile solutions and is reinforced with a helical  spiral frame 
so that the machine can serve for many years. 

The unique screen, which is produced from a special alloy material 
and the  unique design of the  spine allows for an efficient screening 
while withstanding years of abuse in harsh operating conditions. 

Thanks to its robust, superior design and long screen 
life, it can be used wide range of materials: soil, 
compost, biomass…

 MTS series are the right choice for even the most 
demanding screening operations.

Наш мобильный экран серии MTS для вас и любого приложения, в котором вы хотите получить продукт в со
ответствии с вашими требованиями! Мы с гордостью представляем наши мобильные и стационарные моде
ли.

Уникальное сито МТС было специально разработано для 
мобильных решений и оснащено спиральной рамой, обеспе-
чивающей бесперебойную работу в течение многих лет.
Специальное легированное сито и уникальный дизайн корпу-
са обеспечивают превосходные характеристики грохочения 
в сложных условиях.

Благодаря уникальному дизайну и длительному сроку службы, его можно легко использовать с различными
материалами: почвой, компостом, биологическими отходами…
Серия MTS обеспечивает превосходную производительность даже в самых сложных операциях просеива-
ния, когда сита выбраны в соответствии с размерами просеиваемых материалов и легко снимаются.

                                                                               

Код продукта                                                            

Product No. Motor Power Rated Speed Intake Hopper Capacity Output Material
Diameter Trommel Diameter

kW - hp d/dk - rpm m³ mm m
MTS62 96 kW / 129 hp 2200 3 - 4 10 - 90 mm 1,9

• EYS оставляет за собой право изменять размеры в случае необходимости.

MTS62 MTS62
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Outstanding ResultsВыдающиеся результаты

Мобильный экран ба                                                                                                                  Mobile Trommel Screen

Мощность
 двигателя Скорость Емкость загрузочного

бункера
Конечный диаметр

продукта Диаметр сита

Технические характеристики/ Technical Specifications
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Центр исследований и разработок EYS / EYS R&D Center

Размеры (конвейер закрыт)/ Dimensions (Conveyor Belt Closed)

MTS62 Длина стороны    Высота спирального сита             Ширина    Высота бункера  Общая высота

Side Length Height of Helical Screen Width Height of Hopper Total Height

A [mm] C [mm] D [mm] E [mm] F [mm]
11600 3500 2650 3200 3700

Размеры во время работы / Dimensions During Operation

MTS62 Длина стороны Вес

Side Length Horizontal Length of Bacside
Conveyor Belt

Horizontal Length of Side 
Conveyor Belt Weight

G [mm] I [mm] J [mm] [kg]
16000 5000 5000 18.000

I

J

C
E

D

F

G

Общие размеры/ Dimensions
Транспортная длина

11500 mm
Transport Length
Транспортная ширина

2400 mm
Transport Width
Транспортная высота

3800 mm
Transport Height
Высота разгрузки отказного конвейера

3000 mm
Discharging height of the refusal conveyor
Высота разгрузки выходного конвейера

4000 mm
Discharging height of the fine fraction
Вес

10000 kg
Weight
Барабан / Drum
Диаметр барабана

1900 mm
Drum Diameter
Ширина барабана

6000 mm
Drum Width
Конвейеры / Conveyors
Ширина конвейера

800 mm
Conveyor Width
Скорость конвейера 30 m/min

Conveyor Speed

Подача/Infeed
Ширина подачи

3500 mm
Feeding Width
Высота кормления

2400 mm
Feeding Height
Длина конвейера подачи

3800 mm
Length of Feeding Conveyor
Оценка питания / Power Rating
Минимальная мощность

53.9 hp / 40.2 kW
Minimum Power
Максимальная мощность 66.0 hp / 49.2 kW

Maximum Power
Скорость

2800 d/dk
Rated Speed
(Макс)Крутящий момент                               153.7 lb-ft / 1800 rpm
Maximum Torque 208.4 Nm 1800 rpm

Стандарты выбросов / Emission Standards
Выбросы                                                    EU StageIIIA / U.S. EPA
Emissions Tier 4 Interim equivalent

MTS62
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Эффективный и долговечный

Мобильный экран барабана                                                                                                      Mobile Trommel Screen
Efficient & Longlasting

Задняя горизонтальная
длина конвейерной ленты

Ленточный конвейер
Горизонтальный длина
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Стационарный шредер
Rotary Shredder

«НТЦ Экология»

г. Киев, ул. Пироговского 19, оф.3

Tel:(044)273-29-62 

Tel:(050)411-97-82 

Tel:(067)447-13-02

 ntc-ecology@ukr.net
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EYS Стационарный шредер                                                                                                   EYS Rotary Shredder
Сильный и надежный                                                                                                                                                           Powerful & Reliable

Легко заменяемые специальные износостойкие детали, поршневые лезвия, износостойкая конструкция.

Некоторые примеры наших приложений;
Материал подается в бункер на шредере с помощью ленты. Полоса, которую мы рекомендуем для этого,
может варьироваться в зависимости от проекта, но может иметь длину 6 метров. Контролируемый материал
подачи готов к использованию за считанные секунды с помощью лезвий Hardox. В случае заклинивания за-
щита двигателя останавливается и останавливает систему и работает в обратном порядке. Тогда это начи-
нает работать прямо снова.

Из удобрений, соломы, соломы, рыночных отходов, щепы, и даже если ваш материал - камень, дробление -
это просто!

Стационарные измельчители HDS211 и HDS422,
оснащенные двумя двигателями, удваивают эффек-
тивность и производительность машин.

Special alloy wear parts, rotating blades, wear resistance design… All requested features for a shredder are
available in EYS Rotary Shredders.

Some samples from our applications;

Material is fed into the bunker which is located at the top of the shredder via conveyor belt. For this process, we advise 
to use 6m length belt which can be changed based on the project. Feeded material with a controlled manner is ready 
to use within seconds by means of Hardox blades. When it is forced to run in extreme conditions, motor protection is 
stopped the system and runs vice versa. Right after, it runs again in normal conditions.

From manure to straw, bazaar waste to waste wood, even you need to destroy the stone, shredding is like shelling 
peas for it!

Our HDS211 and HDS422 models Rotary Shredders are 
equipped with 2 motors. Thanks to this special design, 
you can reduplicate the efficieny and performance of the 
machine.

ФИКСИРОВАННЫЕ НОЖНИЦЫ                                                                                          HDS211 vs HDS422
ROTARY SHREDDER

•EYS имеет право изменять значения в случае необходимости.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL SPECIFICATIONS
Модель                  HDS211                              HDS422

Мощность (кВт)
Power(kw) 2 x 5,5                               2 x 11

Размеры режущей камеры (мм)
Dimensions of Cutting Chamber (mm) 545 x 445                          2 x 11

Количество режущих валов
Number of Cutting Shafts        2                                    4

Скорость главного вала (об / мин)
Main Shaft Speed (rpm)       33                                  24

Количество лезвий
Number of Blades

60                                 142

Материал лезвий
Material of Blades

 Hardox                            Hardox

Объем бункера (м³)
Hopper Volume (m³)  0,8                                 1,4

Производительность (кг / час)
Throughput (kg/h)

max. 300                         max. 800

Рекомендуемая длина ремня (м)
Recommended Belt Length for Feeding (m)

6                                   6
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Трейлер для распределения твердого навоза
Solid Spreader
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Powerful & Reliable

EYS Solid Spreader
Сильный и надежный

EYS Трейлер для распределения твердого навоза

Прицеп-дозатор твердого навоза EYS позволяет использовать навоз наиболее эффективно. Распределение
твердых удобрений на вашей земле равномерно увеличивает плодородие вашей пахотной земли с годами.

Он доступен в различных объемах как 5 м³, 8 м³, 12 м³, 20 м³ в соответствии с вашими потребностями.

EYS Solid Spreader lets you utilize your manure in the most efficient way and make the most of your nutrients in the 
field. Spreading your organic solids homogenously onto your field helps your arable land remain fertile year after year.

We offer 5m³, 8m³, 12m³, 20m³ sizes to match your needs. 

EYS Трейлер для распределения твердого навоза                                                      EYS SOLID SPREADER
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Powerful & Reliable

EYS Solid Spreader
Сильный и надежный

EYS Трейлер для распределения твердого навоза

     ХОТЯ КАК РОК!
THOUGH AS A ROCK!

Серия KGR предназначена для работы в самых сложных условиях. Благодаря огромным шинам, прочному 
шасси и инновационной системе движущихся ремней KGR станет вашим самым большим помощником в ва-
шей области.

We build our KGR Series Solid Spreaders to withstand the roughest field conditions. With its oversized tires, rugged
chassis and innovative moving floor design, it promises to be your biggest helper on the field. Revitalise your field,
increase your crop yield. And do so with style!

The Rear Vertical Beaters process and distribute the material in a uniform spread pattern

The Beaters are driven by the tractor's PTO through drivelines - 350 rpm

Pinned Paddles on the beaters are made from wear resistant plates and can be easily removed or changed

The Trailer is converted to a functional wagon for transporting other materials such as dirt or silage when 
beaters assembly is removed

The Floor Chain Drag System is driven by hydro-motor

Chain Tightener System is located in front of the trailer for easy access when chains need to be tightened

Hydraulic Rear Gate keeps the solid material away from the beaters while loading and prevents material from 
falling out during transport

Front Gate Screen provides easy viewing from the tractor cabin

Leaf Spring Suspension System absorbs vibration and shock loading to the tractor drawbar resulting in smooth 
ride

Hydraulic Unit controls the moving floor (chain-drag) system, the up&down movement of the rear gate and 
parking the breaks

Система вертикального спирального дозатора - простота равномерного распределения удобрений,
обработанных в сепараторе или потерянной части воды
Распределитель с приводом от ВОМ - 350 д / мин.
Скорость вращения
Съемная система разбрасывания для обычного использования прицепа
Регулируемая скорость, система приводных ремней с гидромотором
Система натяжения цепи - расположена на передней части прицепа и легко доступна
Гидравлически регулируемая задняя крышка
Перфорированный передний лист для легкой видимости
Система управления цепью с гидравлическим управлением, подъемом вверх / вниз и управлением
стояночным тормозом
Одноосные шины и шины большого диаметра - легкость движения и комфортное вождение

ОСОБЕННОСТИ

ОСОБЕННОСТИ
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Powerful & Reliable

EYS Solid Spreader
Сильный и надежный

EYS Трейлер для распределения твердого навоза

Надежные и эффективные
дозаторы для равномерного
распределения сухого и сред-

не сухого удобрения

Полностью гидравлически
 управляемая система цепных ремней

Большие шины для улучшения
 сцепления и легкой маневренности

Передний лист для 
легкой видимости

Гидравлическая
задняя крышка

Efficient and durable beaters for 
homogenous dispersion of solids

Система буксировки цепи с 
инновационными соединения-
ми напольных шин. Прутки 

освобождают себя без повре-
ждений в случае заклинива-

ния
Chain drag system with innovative

floor bar connections. Bars release
themselved without damage in case

of jamming

All hydraulically driven floor chain 
drag system, rear gate, brakes and 

emergency stop

Oversized tires for easy 
maneuverability and improved 

traction

See through front panel 
for ease of operationRugged & extra sturdy design

Hydraulic rear gate

KGR5

KGR5

KGR8

KGR8

KGR12

KGR12

KGR20

KGR20

Ширина правой и левой шин
Right and Left Wheel Width 1765 mm 1860 mm 2200 mm 2235 mm

Общая ширина
Overall Width 2115 mm 2300 mm 2820 mm 2890 mm

Общая длина
Overall Length 5220 mm 6040 mm 6585 mm 7985 mm

Высота загрузки
Loading Height 2240 mm 2600 mm 2900 mm 3200 mm

Общая высота
Overall Height 2700 mm 2915 mm 3245 mm 3650 mm

Емкость
Capacity 5m³ 8m³ 12m³ 20m³

Мощность трактора
Horsepower 65hp 70hp 90hp 130hp

Размер шин
Tyre Size

13" - 24" - 12PR
 1 пара (1 pair)

16,9" - 30" - 14 PR
1 пара(1 pair)

23,1" - 26" - 16 PR
1 пара (1 pair)

650/75 R32
1 пара (1 pair)

Скорость PTO (об / мин)
PTO Speed (rpm) 540 540 540 540

Скорость вращения дозатора 
Spreader Speed (rpm) 350 350 350 350

Количество осей
Chassis

Одиночная ось
Single Axle

Вес пустого
Dead Weight 3000 kg 3500 kg 4250 kg 5600 kg

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA
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Прочная и сверхпрочная
конструкция

Одиночная ось
Single Axle

Одиночная ось
Single Axle

Одиночная ось
Single Axle
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«НТЦЭкология»

г. Киев, ул. Пироговского 19, оф.3

Tel:(044)273-29-62

Tel:(050)411-97-82

Tel:(067)447-13-02

ntc-ecology@ukr.net
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ООО «НТЦ ЭКОЛОГИЯ»

ООО «НТЦ ЭКОЛОГИЯ» - ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР КОМПАНИИ EYS LTD НА ТЕРРИТОРИИ УКРАИНЫ.

ООО «НТЦ Экология» является официальным и эксклюзивным дилером компании EYS LTD на 
территории Украины. Компания «НТЦ Экология» занимается поставкой оборудования, 
проектированием, реконструкцией, строительством, монтажом и сервисом очистных 
сооружений животноводческих предприятий – свинокомплексов, ферм КРС и птицефабрик; 
забойных цехов, спиртовых и пивных заводов, заводов по производству бумаги и т.п.

Компания «НТЦ Экология» является официальным представителем компании OCMIS – системы 
орошения, SCOVA Engineering – мотопомпы.

Продукция компании EYS LTD применяется в следующих областях промышленности:

переработка и утилизация свиного навоза;

переработка и утилизация коровьего навоза;

переработка и утилизация помета;

переработка и утилизация отходов пивного производства и производства спирта;

переработка и утилизация отходов забойных цехов;

переработка и утилизация отходов бумажной промышленности.



ООО «НТЦ ЭКОЛОГИЯ»
 Компания «НТЦ Экология» выполняет 

следующие услуги:

 проектирование, строительство и 
реконструкция объектов животноводческих 
предприятий;

 поставка и монтаж оборудования;

 гарантийное и сервисное обслуживание;

 обучение эксплуатирующего персонала;

 обеспечение запасными запчастями.

 Основной спектр поставляемого 
оборудования:

 прессо-шнековый сепаратор EYS;

 насос для навоза погружной серия 
GP

 насос для навоза серия SUPER-PUMP

 насос серия MIX-PUMP

 миксер серия DK

 подстилочный компостер серия BC

 раздатчик подстилки ATL

 ворошитель компоста GK3000

 скреперные системы

 щетки для коров

 мотопомпы

 оросительные системы

 цистерны навозоразбрызгиватели

 разбрасыватели навоза
(050) 411-97-82       (067) 447-13-02
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